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  اسم الطالبة 

  رقم الجلوس
 

 

 السؤال
اسم المصححة   الدرجة

 وتوقيعها 
  المراجعة اسم 

 وتوقيعها 
اسم المدققة  

 كتابة  رقما وتوقيعها 

   ١س
 

 
 
 

 
 

   ٢س
 
 

 
 

 
 

   ٣س
 
 

 
 

 
 

   ٤س
 
 

 
 

 
 

    المجموع 
 

 عليه فبسم الله( استعيني بالله وتوكلي  ابنتي الحبيبة )

 ة درج١5  ( أمام العبارة الخاطئة خ )وحرف أمام العبارة الصحيحة  (ص )حرف   اكتبي  / الأول السؤال

 )          (   المثلث المتطابق الزوايا هو مثال على المثلث الحاد الزاوية  ١

 )          (  هو مثلث قائم الزاوية   90المثلث الذي يحوي زاوية أكبر من   ٢

 )          (  تلتقي الارتفاعات داخل المثلث إذا كان حاد الزوايا    ٣

 )          (  ين متطابقتمتطابق الساقين زاويتا قاعدة شبة المنحرف   ٤

 )          (  المستطيل يكون دائما متوازي اضلاع  5

 )          (  المثلث المختلف الاضلاع فيه ضلعان متطابقان على الاقل ٦

 )          (  المعين الذي إحدى زواياه قائمة مستطيل  ٧

 )          (  يستعمل البرهان بالتناقض التبرير غير المباشر  ٨

 )          (  الضلع المحصور هو الضلع الذي يقع بين زاويتين متتاليتين في مضلع  9

 )          (  الداخليتين البعيدتين قياس الزاوية الخارجية لمثلث يساوي مجموع قياسي الزاويتين  ١0

 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التعليم 

 رياض إدارة التعليم بمنطقة ال
 مكتب تعليم  

   ثانوية  

 ( 2-1) رياضيات المــــــــادة: 
 ثانوي أولالصـــف:  

 :  ليـــــــوما
 الأولى  الفتـــــرة:
 ثلاث ساعات  الزمـــــن:

 

 بسم الله الرحمن الرحيم 

 ه ـ١٤٤٦الأول( للعام الدراسي   ر )الدو الثانياختبار الفصل الدراسي ا

 
       ٤0 
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 )          (  كثر على الأ 2أكبر عدد من الزوايا الحادة التي يمكن ان يحتوي عليها المثلث   ١١

١٢ 
اذا كان قياس احدى زوايا مثلث اكبر من قياس زاوية أخرى فان الضلع المقابل للزاوية الكبرى يكون أطول من الضلع المقابل 

 )          (  .  للزاوية الصغرى 

 )          (  العمود المنصف لضلع مثلث يمر برأس المثلث دائمًا .  ١٣

 )          (  الزاوية متتامتان الزاويتان الحادتان في مثلث قائم  ١٤

 )          (  مركز المثلث هو نقطة تلاقي ارتفاعاته  ١5

 
 

 درجة  ١5 اختاري الإجابة الصحيحة من الخيارات التالية  /ثانيالسؤال ال 

١ 

   𝒎∠𝟏  في الشكل المجاور 
 
 

a 105      b 100        c 50        d      60 

٢ 

𝑨𝑩𝑫∆يمكن اثبات ان     ≅ ∆𝑬𝑪𝑫  باستعمال 
       

 

a   SSS b     SAS   c      ASA d           AAS 

٣ 

     p  𝑚   في الشكل المجاور 

 
 

a 45     b 30      c 60       d          20 

٤ 

 في الشكل المجاور   xقيمة 

 
 
a       20 b        40 c        60 d         80 

5 

 يصنف المثلث التالي وفقا لزواياه بأنه  
 
 
 
 

a  حاد الزوايا b   متطابق الزوايا c  قائم الزاوية d  منفرج الزاوية 

٦ 

 H:اوجد احداثي النقطة  
 
 
 
 
 

 

 

 

https://www.mnhaji.com/fsl2/%d8%a7%d9%84%d8%ab%d8%a7%d9%86%d9%88%d9%8a%d8%a9/%d8%a7%d9%88%d9%84-%d8%ab%d8%a7%d9%86%d9%88%d9%8a/%d9%85%d8%a7%d8%af%d8%a9-%d8%a7%d9%84%d8%b1%d9%8a%d8%a7%d8%b6%d9%8a%d8%a7%d8%aa-1-2/
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a (2b,c)   b         (0,0)    c    (4b,0)       d      (0,c)    

٧ 

 تساوي  :                                 𝒙من الشكل المقابل قيمة 

 
 
 
 

a 2         b 3            c 7        d 10         

٨ 

 
 صنعت كوثر لوحة مثلثية الشكل ، إذا أرادت أن تعلقها في سقف حجرتها بحيث تكون  

 موازية له، فإن إحداثي النقطة التي يجب أن تثبت الخيط عندها هي :  
 

 

a (3.5,4)   b        (4.5,2) c (3,4)       d (3,6)          

9 

 
 

𝑨𝑭مركز المثلث  وكانت   𝑫إذا كانت   = 𝑫𝑨فإن :    𝟏𝟐 = ⋯ 
 

 

 

a   6   b          4 c         8 d          12 

١0 
𝟑𝒙إذا كان     < 𝒙فإن  𝟏𝟐 <  الافتراض الذي يجب أن نبدأ به البرهان الغير مباشر هو :   𝟒

a 𝑥 ≥ 4 b 𝑥 ≤ 4     c    3𝑥 > 12   d     3𝑥 < 12     

١١ 
.𝟑إذا كان طولا ضلعين في مثلث هما      𝟏 𝒄𝒎    𝟒 و. 𝟔 𝒄𝒎  فما أصغر عدد صحيح يمكن أن يكون طول لضلع الثالث ؟ ، 

a 1.6 𝑐𝑚    b         2 𝑐𝑚 c           7.5𝑐𝑚    d       8 𝑐𝑚    

١٢ 
 .مما يأتي لا يمكن ان يكون محيط المثلث  فأي      7 , 12إذا كان طولا ضلعين في مثلث 

a     29 b             34 c        37 d         38 

١٣ 

 
 

, 𝑱𝑳عند المقارنة بين القياسين    𝑲𝑴   : فإن 

 
 

 

a 𝐽𝐿 > 𝐾𝑀    b        𝐽𝐿 < 𝐾𝑀      c       𝐽𝐿 = 𝐾𝑀 d        𝐽𝐿 ≥ 𝐾𝑀    

١٤ 
 : يساوي فإن عدد أضلاعه  =°150   إذا كان قياس احدى الزوايا الداخلية لمضلع منتظم

a      10 b          12 c        15 d        30 

١5 
 :تين في متوازي الاضلاع  كل زاويتين متقابل

a تين متطابق b    تين متكامل c      تين متتام d    360 وعهمامجم 

 

 درجات  ٣ اختاري للعمود الأول ما يناسبه من العمود الثاني /ثالث السؤال ال 

 من خصائص متوازي الأضلاع    

 

 مثلث متطابق الزوايا      ١

متوازي الأضلاع الذي قطراه متطابقان ومتعامدان     القطران ينصف كلاً منهما الآخر    ٢ 

 مستطيل                  ٣ مثلث متطابق الأضلاع      

 مربع                    ٤  
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 ات درج ٧ / اجيبي عن المطلوب  رابع السؤال ال

١ 

 

 على شكل   𝑨𝑩𝑪𝑫إذا كان    

   𝑩𝑪  يطائرة ورقية ، فأوجد   

 

 

٢ 

 ؟    xمن خلال الشكل اوجدي قيمة 

 

 
 

٣ 

 
 

  𝒙لـ تصف مدى القيم الممكنة   التي تباينة اكتبي الم
 

 

 

٤ 

 

إذا كان قطر الطبقة العليا من كيكة فرح هو   :   كيك

𝟏𝟎 𝒊𝒏   ، 

 ، كما 𝒊𝒏 𝟐𝟐وقطر الطبقة السفلى منها هو 

 ؟قطر الطبقة الوسطى منها ي  في الشكل . فأوجد 

 
 

 
 
 

 

 
 

5 

  

ل أضلاع ا أطو رتبي شكل المقابل من ال

من الأكبر إلى  . 𝑾𝒀𝑿المثلث 

 (الأصغر ) مبتدئة من اليسار 
 

 

٦ 

    yقيمة أوجدي  

 ؟ في الشكل المجاور  
 
 

 

 

 انتهت الأسئلة ) ارجو لكن التوفيق والسداد ( 
           

4 3 
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  اسم الطالبة 

  رقم الجلوس
 

 

 السؤال
اسم المصححة   الدرجة

 وتوقيعها 
  المراجعة اسم 

 وتوقيعها 
اسم المدققة  

 كتابة  رقما وتوقيعها 

      ١س

      ٢س

      ٣س

      ٤س

    المجموع 
 

 عليه فبسم الله( استعيني بالله وتوكلي  ابنتي الحبيبة )

 ة درج١5  ( أمام العبارة الخاطئة خ )وحرف أمام العبارة الصحيحة  (ص )حرف   اكتبي  / الأول السؤال

  ص  المثلث المتطابق الزوايا هو مثال على المثلث الحاد الزاوية  ١

 خ هو مثلث قائم الزاوية   90المثلث الذي يحوي زاوية أكبر من   ٢

     ص    تلتقي الارتفاعات داخل المثلث إذا كان حاد الزوايا    ٣

        ص  ين متطابقتمتطابق الساقين زاويتا قاعدة شبة المنحرف   ٤

 ص  المستطيل يكون دائما متوازي اضلاع  5

 خ المثلث المختلف الاضلاع فيه ضلعان متطابقان على الاقل ٦

 خ المعين الذي إحدى زواياه قائمة مستطيل  ٧

 ص  يستعمل البرهان بالتناقض التبرير غير المباشر  ٨

 ص  الضلع المحصور هو الضلع الذي يقع بين زاويتين متتاليتين في مضلع  9

 ص  الداخليتين البعيدتين قياس الزاوية الخارجية لمثلث يساوي مجموع قياسي الزاويتين  ١0

 خ كثر على الأ 2أكبر عدد من الزوايا الحادة التي يمكن ان يحتوي عليها المثلث   ١١

 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التعليم 

 رياض إدارة التعليم بمنطقة ال
 مكتب تعليم  

 ثانوية  

 ( 2-1) رياضيات المــــــــادة: 
 ثانوي أولالصـــف:  

 :  ليـــــــوما
 الأولى  الفتـــــرة:
 ثلاث ساعات  الزمـــــن:

 

 بسم الله الرحمن الرحيم 

 ه ـ١٤٤٦الأول( للعام الدراسي   ر )الدو الثانياختبار الفصل الدراسي ا

 
       ٤0 
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١٢ 
اذا كان قياس احدى زوايا مثلث اكبر من قياس زاوية أخرى فان الضلع المقابل للزاوية الكبرى يكون أطول من الضلع المقابل 

 ص  .  للزاوية الصغرى 

 خ العمود المنصف لضلع مثلث يمر برأس المثلث دائمًا .  ١٣

 ص  الزاوية متتامتان الزاويتان الحادتان في مثلث قائم  ١٤

 خ مركز المثلث هو نقطة تلاقي ارتفاعاته  ١5

 
 

 درجة  ١5 اختاري الإجابة الصحيحة من الخيارات التالية  /ثانيالسؤال ال 

١ 

   𝒎∠𝟏  في الشكل المجاور 
 
 

a 105      b 100        c 50        d      60 

٢ 

𝑨𝑩𝑫∆يمكن اثبات ان     ≅ ∆𝑬𝑪𝑫  باستعمال 
       

 

a   SSS b     SAS   c      ASA d           AAS 

٣ 

     p  𝑚   في الشكل المجاور 

 
 

a 45     b 30      c 60       d          20 

٤ 

 في الشكل المجاور   xقيمة 

 
 
a       20 b        40 c        60 d         80 

5 

 يصنف المثلث التالي وفقا لزواياه بأنه  
 
 
 
 

a  حاد الزوايا b   متطابق الزوايا c  قائم الزاوية d  منفرج الزاوية 

٦ 

 H:اوجد احداثي النقطة  
 
 
 
 
 

a (2b,c)   b         (0,0)    c    (4b,0)       d      (0,c)    
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٧ 

 تساوي  :                                 𝒙من الشكل المقابل قيمة 

 
 
 
 

a 2         b 3            c 7        d 10         

٨ 

 
 صنعت كوثر لوحة مثلثية الشكل ، إذا أرادت أن تعلقها في سقف حجرتها بحيث تكون  

 موازية له، فإن إحداثي النقطة التي يجب أن تثبت الخيط عندها هي :  
 

 

a (3.5,4)   b        (4.5,2) c (3,4)       d (3,6)          

9 

 
 

𝑨𝑭مركز المثلث  وكانت   𝑫إذا كانت   = 𝑫𝑨فإن :    𝟏𝟐 = ⋯ 
 
 

 

a   6   b          4 c         8 d          12 

١0 
𝟑𝒙إذا كان     < 𝒙فإن  𝟏𝟐 <  الافتراض الذي يجب أن نبدأ به البرهان الغير مباشر هو :   𝟒

a 𝑥 ≥ 4 b 𝑥 ≤ 4     c    3𝑥 > 12   d     3𝑥 < 12     

١١ 
.𝟑إذا كان طولا ضلعين في مثلث هما      𝟏 𝒄𝒎    𝟒 و. 𝟔 𝒄𝒎  فما أصغر عدد صحيح يمكن أن يكون طول لضلع الثالث ؟ ، 

a 1.6 𝑐𝑚    b         2 𝑐𝑚 c           7.5𝑐𝑚    d       8 𝑐𝑚    

١٢ 
 .مما يأتي لا يمكن ان يكون محيط المثلث  فأي      7 , 12إذا كان طولا ضلعين في مثلث 

a     29 b             34 c        37 d         38 

١٣ 

 
 

, 𝑱𝑳عند المقارنة بين القياسين    𝑲𝑴   : فإن 

 
 

 

a 𝐽𝐿 > 𝐾𝑀    b        𝐽𝐿 < 𝐾𝑀      c       𝐽𝐿 = 𝐾𝑀 d        𝐽𝐿 ≥ 𝐾𝑀    

١٤ 
 : يساوي فإن عدد أضلاعه  =°150   إذا كان قياس احدى الزوايا الداخلية لمضلع منتظم

a      10 b          12 c        15 d        30 

١5 
 :تين في متوازي الاضلاع  كل زاويتين متقابل

a تين متطابق b    تين متكامل c      تين متتام d    360 وعهمامجم 

 

 
 

 درجات  ٣ اختاري للعمود الأول ما يناسبه من العمود الثاني /ثالث السؤال ال 

 من خصائص متوازي الأضلاع    ٢

 

 مثلث متطابق الزوايا      ١

متوازي الأضلاع الذي قطراه متطابقان ومتعامدان   ٤  القطران ينصف كلاً منهما الآخر    ٢ 

 مستطيل                  ٣ مثلث متطابق الأضلاع      ١

 مربع                    ٤  

 

https://www.mnhaji.com/examthani/
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 ات درج ٧ / اجيبي عن المطلوب  رابع السؤال ال

١ 

 

 على شكل   𝑨𝑩𝑪𝑫إذا كان    

   𝑩𝑪  يطائرة ورقية ، فأوجد   

 

 

٢ 

 ؟    xمن خلال الشكل اوجدي قيمة 

 

 
 

٣ 

 
 

  𝒙لـ تصف مدى القيم الممكنة   التي تباينة اكتبي الم
 

 

 

٤ 

 

إذا كان قطر الطبقة العليا من كيكة فرح هو   :   كيك

𝟏𝟎 𝒊𝒏   ، 

 ، كما 𝒊𝒏 𝟐𝟐وقطر الطبقة السفلى منها هو 

 ؟قطر الطبقة الوسطى منها ي  في الشكل . فأوجد 

 
 

 
 
 

 

 
 

5 

  

ل أضلاع ا أطو رتبي شكل المقابل من ال

من الأكبر إلى  . 𝑾𝒀𝑿المثلث 

 (الأصغر ) مبتدئة من اليسار 
 

 

٦ 

    yقيمة أوجدي  

 ؟ في الشكل المجاور  
 
 

 

 

 انتهت الأسئلة ) ارجو لكن التوفيق والسداد ( 
           

4 3 

 

𝐵𝐶2نظرية فيثاغورس  = 42 + 32 

                       𝐵𝐶2 = 16 + 9 
𝐵𝐶2  = 25          
𝐵𝐶 = 5              

   
 

 
                          

EF  ≅ 𝐹𝐺 

4X = 2X + 6 
4X-2X =6 

2X = 6     ,   X = 3 

 

5𝑋 − 14 < 46 
5𝑋 < 60 

𝑋 < 12 

𝐵𝐸 =
1

2
(𝐶𝐷 + 𝐴𝐹) 

𝐵𝐸 =
1

2
(10 + 22) 

𝐵𝐸 =
1

2
(32) 

𝐵𝐸 = 16         

𝑊𝑋 , 𝑌𝑋  , 𝑊𝑌 

𝑅𝑆 ≅ 𝑉𝑇 
2𝑌 − 1 = 24 

2𝑌 = 25 

𝑌 = 12.5 

5x-14> 0
5x > 14
X >  2.8
12 > x > 2.8





 

     

 

 استعن بالله ثم أجب عن الأسئلة التالية :        

 

 : السؤال الأول

 

 المثلث الموجود في الشكل المجاور  (1

 المثلث في الشكل المجاور   (2

 

 

  1في الشكل المجاور , قياس الزاوية رقم   (3

 

 

  2في الشكل الموجود في السؤال السابق , قياس الزاوية رقم  (4

  مسلمة التطابق : ضلعان والزاوية المحصورة بينهما يطلق عليها اختصارا (5

 مسلمة التطابق : زاويتان والضلع المحصور بينهما يطلق عليها اختصارا  (6

 في الشكل المجاور سم زاويتين متطابقتين غير المشار اليهما في الشكل  (7

 

 

 
 في الشكل الموجود في الفقرة السابقة : سم قطعتين مستقيمتين متطابقتين غير المشار اليهما في الشكل  (8

 المملكة العربية السعودية

 

 الأحد اليوم:

  التاريخ: وزارة التعليم

 ساعات 3 الزمن: ...........مكتب التعليم 

 صفحات 4 عدد الصفحات: ............ثانوية 

 للصف الأول الثانوي  2-1الاختبار النهائي لمادة الرياضيات  

 هـ. 1446الفصل الدراسي الثاني للعام الدراسي 

 

 الاسم / .....................................................................................

 

 مختلف الاضلاع  د قائم الزاوية ج منفرج الزاوية ب حاد الزوايا أ

 مختلف الزوايا  د متطابق الاضلاع   ج متطابق الضلعين  ب مختلف الاضلاع أ

 20 د 38 ج 52 ب 90 أ

 20 د 38 ج 52 ب 90 أ

 AAA د ASA ج SSS ب SAS أ

 AAA د ASA ج SSS ب SAS أ

 GJH, GJF د ,JFH FHJ ج FJG ,FGJ ب FJH ,FJG أ

https://www.mnhaji.com/fsl2/%d8%a7%d9%84%d8%ab%d8%a7%d9%86%d9%88%d9%8a%d8%a9/%d8%a7%d9%88%d9%84-%d8%ab%d8%a7%d9%86%d9%88%d9%8a/


 

 

 يساوي     Mفي الشكل المجاور قياس الزاوية  (9

 

 في الشكل المجاور  ABقياس   (10

 

 

 
 في الشكل المجاور   JKLقياس الزاوية  (11

 

 

 تساوي :  PCفأن قيمة  ACE , AD = 15  ,PF = 6مركز المثلث  Pاذا كانت النقطة  (12

 

 

 تسمى : تتقاطع المستقيمات التي تحوي أرتفاعات أي مثلث في نقطة  (13

 في الشكل المجاور :  8الزوايا التي قياساتها أكبر من الزاوية رقم  (14

 
 

 زوايا المثلث في المشكل المجاور مرتبة من الأصغر الى الأكبر  (15
 

 

 , الافتراض في العبارة السابقة :  nعامل للعدد  2, فان  nعاملا للعدد  6اذا كان العدد  (16

 في الشكل المجاور :  WXو  XYالمقارنة بين   (17

 
 

 في الشكل المجاور  FCD , BFCالمقارنة بين الزاويتين :  (18
 

 GJ,FH د GH,JH ج FJ,GH ب JH,FG أ

 30 د 45 ج 60 ب 90 أ

 1 د 2 ج 4.1 ب 8.1 أ

 12 د 37 ج 47 ب 74 أ

 2 د 6 ج  10 ب 12 أ

 ملتقى الارتفاعات  د العمود المنصف  ج القطعة المتوسطة  ب مركز المثلث  أ

 2الزاوية  د 5الزاوية  ج 4الزاوية  ب 3الزاوية  أ

 →  B,A,C د →  C,B,A ج →  A,C,B ب →  B,C,A أ

 ليس عاملا لعدد  6العدد  د nعاملا للعدد  6العدد  ج nليس عاملا للعدد  2العدد  ب nعاملا للعدد  2العدد  أ

  xy≥wx   د  xy= wx   ج  xy<wx  ب   xy >wx أ



 مجموع قياسات الزوايا الداخلية للخماسي المحدب :  (19

 

 في الشكل المجاور :  Xقيمة  (20
 

    Rفي الشكل المجاور لمتوازي الاضلاع قيمة الزاوية  (21
 

 

   QPقيمة   21في الشكل السابق للفقرة  (22

 
 تساوي : 1, فان قيمة الزاوية  40ºتساوي    2في الشكل المجاور الذي يمثل المستطيل اذا كانت قيمة الزاوية  (23

 
 

 هو متوازي أضلاع جميع أضلاعه متطابقة وجميع زواياه قوائم  (24

 تساوي :  VS, فان طول القطعة المتوسطة   QR=8    ,UT=12في الشكل المجاور لشبه المنحرف اذا كان  (25

 

 

 

 ( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي :  X(أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  : ضع علامة ) السؤال الثاني

  180(  مجموع قياسات زوايا المثلث يساوي  1
 

 ( الزاويتان الحادتان في أي مثلث قائم الزاوية متكاملتان  2
 

 

 اذا تطابقت أضلاع مثلث مع الاضلاع المناظرة لها في مثلث اخر , فان المثلثين متطابقان  ( 3
 

 (      AAS( يتطابق مثلثان اذا طابقت زاويتان وضلع غير محصور بينهما في المثلث الأول نظائرها في المثلث الاخر )  4
 

  اذا تطابق ضلعان في مثلث , فان الزاويتين المقابلتين لهما غير متطابقتين       ( 5
 

 ن الاضلاع ( تلتقي الاعمدة المنصفة لاضلاع المثلث في نقطة تسمى مركز الدائرة الخارجية للمثلث ,وهي تمر برؤوس المثلث وهي على أبعاد متساوية م6

 

 

  (  قياس الزاوية الخارجية لمثلث أكبر من قياس أي من الزاويتين الداخليتين البعيدتين عنها 7

 bfc ≥ fcd د bfc = fcd ج bfc > fcd ب  Fcd > bfc  أ

 360º د 540º ج 1080º ب 1440º أ

 15º د 45º ج 50º ب 90º أ

 30º د 52º ج 90º ب 128º أ

 5 د 8 ج 10 ب 12 أ

 10º د 20º ج 50º ب 90º أ

 المثلث  د المربع  ج المستطيل  ب المعين  أ

 14 د 12 ج 10 ب 8 أ



                                                                                                                           الخطوة الأولى لكتابة برهان غير مباشر هو تحديد النتيجة التي ستبرهنها ثم أفترض خطأها , وذلك بافتراض أن نفيها صحيح               (  8

  تمثل أطوال أضلاع مثلث    3cm , 4cm , 8cm( القياسات التالية : 9

   ( من خصائص متوازي الاضلاع :  كل زاويتين متحالفتين متكاملتين10

  ( من شروط أن يكون الشكل الرباعي متوازي أضلاع : اذا كانت كل زاويتين متقابلتين متكاملتين 11

 الشكل التالي يمثل متوازي أضلاع  (  12
 
 
 

 

 

   ( من خصائص المستطيل : أن زواياه الأربع قوائم 13

  اذا كان قطرا متوازي الاضلاع متطابقين فانه معين ( 14

  ( اذا كانت زاويتا قاعدة في شبه المنحرف متطابقين , فانه متطابق الساقين 15

 

 

 معلم المادة : رائد الغامدي      مع تمنياتي بالتوفيق للجميع                                                                                                      

 

https://www.mnhaji.com/fsl2/%d8%a7%d9%84%d8%ab%d8%a7%d9%86%d9%88%d9%8a%d8%a9/%d8%a7%d9%88%d9%84-%d8%ab%d8%a7%d9%86%d9%88%d9%8a/%d8%a7%d8%ae%d8%aa%d8%a8%d8%a7%d8%b1%d8%a7%d8%aa/
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����������ΔϴϟΎΘϟ΍�ΔϠΌγϷ΍�Ϧϋ�ΐΟ΃�ϢΛ�ͿΎΑ�ϦόΘγ΍�
�

ϝϭϷ΍�ϝ΍΅γϟ΍���

�

1� �έϭΎΟϣϟ΍�ϝϛηϟ΍�ϲϓ�ΩϭΟϭϣϟ΍�ΙϠΛϣϟ΍�

2� ��έϭΎΟϣϟ΍�ϝϛηϟ΍�ϲϓ�ΙϠΛϣϟ΍ 
 
 

3� ��ϡϗέ�Δϳϭ΍ίϟ΍�αΎϳϗ���έϭΎΟϣϟ΍�ϝϛηϟ΍�ϲϓ1� 
 
�

4� �ϡϗέ�Δϳϭ΍ίϟ΍�αΎϳϗ���ϖΑΎγϟ΍�ϝ΍΅γϟ΍�ϲϓ�ΩϭΟϭϣϟ΍�ϝϛηϟ΍�ϲϓ2� 

5� ΍έΎλΗΧ΍�ΎϬϳϠϋ�ϖϠρϳ�ΎϣϬϧϳΑ�ΓέϭλΣϣϟ΍�Δϳϭ΍ίϟ΍ϭ�ϥΎόϠο���ϖΑΎρΗϟ΍�ΔϣϠγϣ� 

6� �΍έΎλΗΧ΍�ΎϬϳϠϋ�ϖϠρϳ�ΎϣϬϧϳΑ�έϭλΣϣϟ΍�ϊϠοϟ΍ϭ�ϥΎΗϳϭ΍ί���ϖΑΎρΗϟ΍�ΔϣϠγϣ 

7� �ϝϛηϟ΍�ϲϓ�ΎϣϬϳϟ΍�έΎηϣϟ΍�έϳϏ�ϥϳΗϘΑΎρΗϣ�ϥϳΗϳϭ΍ί�ϡγ�έϭΎΟϣϟ΍�ϝϛηϟ΍�ϲϓ�
 

�
 

8� �ϝϛηϟ΍�ϲϓ�ΎϣϬϳϟ΍�έΎηϣϟ΍�έϳϏ�ϥϳΗϘΑΎρΗϣ�ϥϳΗϣϳϘΗγϣ�ϥϳΗόρϗ�ϡγ���ΔϘΑΎγϟ΍�ΓέϘϔϟ΍�ϲϓ�ΩϭΟϭϣϟ΍�ϝϛηϟ΍�ϲϓ 

ΔϳΩϮόδϟ΍�ΔϴΑήόϟ΍�ΔϜϠϤϤϟ΍�

�

�ϡϮϴϟ΍�ΪΣϷ΍�
ϢϴϠόΘϟ΍�Γέ΍ίϭ��ΦϳέΎΘϟ΍��

�ϢϴϠόΘϟ΍�ΐΘϜϣ�������������Ϧϣΰϟ΍�ϯ�ΕΎϋΎγ�
�ΔϳϮϧΎΛ��������������ΕΎΤϔμϟ΍�ΩΪϋ�ϰ�ΕΎΤϔλ�

��ΕΎϴοΎϳήϟ΍�ΓΩΎϤϟ�ϲ΋ΎϬϨϟ΍�έΎΒΘΧϻ΍ϭ�Ϯ��ϱϮϧΎΜϟ΍�ϝϭϷ΍�ϒμϠϟ�
�ϲγ΍έΪϟ΍�ϡΎόϠϟ�ϲϧΎΜϟ΍�ϲγ΍έΪϟ΍�Ϟμϔϟ΍ϭϰϰ6��˰ϫ�

�
����������������������������������������������������������������������������������������Ϣγϻ΍�

�

΃�Ύϳ΍ϭίϟ΍�ΩΎΣ�Ώ�Δϳϭ΍ίϟ΍�Νέϔϧϣ�Ν�Δϳϭ΍ίϟ΍�ϡ΋Ύϗ�Ω �ωϼοϻ΍�ϑϠΗΧϣ�

΃�ωϼοϻ΍�ϑϠΗΧϣ�Ώ �ϥϳόϠοϟ΍�ϖΑΎρΗϣ�Ν ��ωϼοϻ΍�ϖΑΎρΗϣ�Ω �Ύϳ΍ϭίϟ΍�ϑϠΗΧϣ�

΃�90�Ώ 52�Ν 38�Ω 20�

΃�90�Ώ 52�Ν 38�Ω 20�

΃�SAS�Ώ SSS�Ν ASA�Ω AAA 

΃�SAS Ώ�SSS Ν�ASA Ω�AAA 

΃�FJH ,FJG�Ώ FJG ,FGJ�Ν JFH�FHJ,�Ω�GJH, GJF 

S a y §
i f

↳

نموذج الاجابة







�
�

9� �Δϳϭ΍ίϟ΍�αΎϳϗ�έϭΎΟϣϟ΍�ϝϛηϟ΍�ϲϓM  ���ϱϭΎγϳ 
 

10� ��αΎϳϗAB��έϭΎΟϣϟ΍�ϝϛηϟ΍�ϲϓ 
�

 

 
11� �Δϳϭ΍ίϟ΍�αΎϳϗJKL ��έϭΎΟϣϟ΍�ϝϛηϟ΍�ϲϓ 

�
 

12� �ΔρϘϧϟ΍�ΕϧΎϛ�΍Ϋ΍P��ΙϠΛϣϟ΍�ίϛέϣACE�,�AD = 15���PF = 6��Δϣϳϗ�ϥ΄ϓPC����ϱϭΎγΗ 
�
�

13� �ΔρϘϧ�ϲϓ�ΙϠΛϣ�ϱ΃�ΕΎϋΎϔΗέ΃�ϱϭΣΗ�ϲΗϟ΍�ΕΎϣϳϘΗγϣϟ΍�ϊρΎϘΗΗ���ϰϣγΗ 

14� �ϡϗέ�Δϳϭ΍ίϟ΍�ϥϣ�έΑϛ΃�ΎϬΗΎγΎϳϗ�ϲΗϟ΍�Ύϳ΍ϭίϟ΍8����έϭΎΟϣϟ΍�ϝϛηϟ΍�ϲϓ 
 
�

15� �έΑϛϷ΍�ϰϟ΍�έϐλϷ΍�ϥϣ�ΔΑΗέϣ�έϭΎΟϣϟ΍�ϝϛηϣϟ΍�ϲϓ�ΙϠΛϣϟ΍�Ύϳ΍ϭί 
�

 

16� �ΩΩόϟ΍�ϥΎϛ�΍Ϋ΍6��ΩΩόϠϟ�ϼϣΎϋn��ϥΎϓ��2��ΩΩόϠϟ�ϝϣΎϋn����ΔϘΑΎγϟ΍�ΓέΎΑόϟ΍�ϲϓ�ν΍έΗϓϻ΍�� 

17� ��ϥϳΑ�ΔϧέΎϘϣϟ΍XY��ϭWX����έϭΎΟϣϟ΍�ϝϛηϟ΍�ϲϓ 
 
�

18� ���ϥϳΗϳϭ΍ίϟ΍�ϥϳΑ�ΔϧέΎϘϣϟ΍FCD , BFC��έϭΎΟϣϟ΍�ϝϛηϟ΍�ϲϓ 
 

΃�JH,FG�Ώ FJ,GH�Ν GH,JH�Ω GJ,FH 

΃�90�Ώ 60�Ν 45�Ω 30�

΃�8.1 Ώ�4.1 Ν�2 Ω�1 

΃�74 Ώ�47 Ν 37�Ω�12 

΃�12 Ώ 10  Ν�6 Ω 2 

΃��ΙϠΛϣϟ΍�ίϛέϣ�Ώ��ΔργϭΗϣϟ΍�ΔόρϘϟ΍�Ν �ϑλϧϣϟ΍�Ωϭϣόϟ΍�Ω �ΕΎϋΎϔΗέϻ΍�ϰϘΗϠϣ�

΃��Δϳϭ΍ίϟ΍3 Ώ��Δϳϭ΍ίϟ΍4 Ν��Δϳϭ΍ίϟ΍5 Ω��Δϳϭ΍ίϟ΍2 

΃�B,C,A �ĺ�Ώ�A,C,B �ĺ�Ν�C,B,A �ĺ�Ω�B,A,C �ĺ�

΃��ΩΩόϟ΍2��ΩΩόϠϟ�ϼϣΎϋn Ώ��ΩΩόϟ΍2��ΩΩόϠϟ�ϼϣΎϋ�αϳϟn�Ν��ΩΩόϟ΍6��ΩΩόϠϟ�ϼϣΎϋn�Ω �ΩΩόϟ΍6��ΩΩόϟ�ϼϣΎϋ�αϳϟ�

΃�xy��wx ��Ώ� xy!wx �Ν � xy  wx  Ω�� xy�wx  





19� ���ΏΩΣϣϟ΍�ϲγΎϣΧϠϟ�ΔϳϠΧ΍Ωϟ΍�Ύϳ΍ϭίϟ΍�ΕΎγΎϳϗ�ωϭϣΟϣ 

 
20� �ΔϣϳϗX����έϭΎΟϣϟ΍�ϝϛηϟ΍�ϲϓ 

�

21� �Δϳϭ΍ίϟ΍�Δϣϳϗ�ωϼοϻ΍�ϱί΍ϭΗϣϟ�έϭΎΟϣϟ΍�ϝϛηϟ΍�ϲϓR �� 
 

�

22� �ΓέϘϔϠϟ�ϖΑΎγϟ΍�ϝϛηϟ΍�ϲϓϮϭ  �ΔϣϳϗQP ��

 
23� �Δϳϭ΍ίϟ΍�Δϣϳϗ�ΕϧΎϛ�΍Ϋ΍�ϝϳρΗγϣϟ΍�ϝΛϣϳ�ϱΫϟ΍�έϭΎΟϣϟ΍�ϝϛηϟ΍�ϲϓ2  ��ϱϭΎγΗ40º��Δϳϭ΍ίϟ΍�Δϣϳϗ�ϥΎϓ��1���ϱϭΎγΗ 

 
 

24� �ϡ΋΍ϭϗ�ϩΎϳ΍ϭί�ϊϳϣΟϭ�ΔϘΑΎρΗϣ�Ϫϋϼο΃�ϊϳϣΟ�ωϼο΃�ϱί΍ϭΗϣ�ϭϫ�

25� �ϥΎϛ�΍Ϋ΍�ϑέΣϧϣϟ΍�ϪΑηϟ�έϭΎΟϣϟ΍�ϝϛηϟ΍�ϲϓQR=8  ���UT=12 ��ΔργϭΗϣϟ΍�ΔόρϘϟ΍�ϝϭρ�ϥΎϓ��VS����ϱϭΎγΗ 
 
 

�

ϲϧΎΛϟ΍�ϝ΍΅γϟ΍���Δϣϼϋ�ϊο������Δϣϼϋϭ�ΔΣϳΣλϟ΍�ΓέΎΑόϟ΍�ϡΎϣ΃�X����ϲϠϳ�Ύϣϳϓ�Δ΋ρΎΧϟ΍�ΓέΎΑόϟ΍�ϡΎϣ΃���

ϭ��ϱϭΎγϳ�ΙϠΛϣϟ΍�Ύϳ΍ϭί�ΕΎγΎϳϗ�ωϭϣΟϣ���180� 
 

Ϯ��ϥΎΗϠϣΎϛΗϣ�Δϳϭ΍ίϟ΍�ϡ΋Ύϗ�ΙϠΛϣ�ϱ΃�ϲϓ�ϥΎΗΩΎΣϟ΍�ϥΎΗϳϭ΍ίϟ΍���
�

�

ϯ����ϥΎϘΑΎρΗϣ�ϥϳΛϠΛϣϟ΍�ϥΎϓ���έΧ΍�ΙϠΛϣ�ϲϓ�ΎϬϟ�ΓέυΎϧϣϟ΍�ωϼοϻ΍�ϊϣ�ΙϠΛϣ�ωϼο΃�ΕϘΑΎρΗ�΍Ϋ΍ 
�

ϰ����έΧϻ΍�ΙϠΛϣϟ΍�ϲϓ�Ύϫέ΋Ύυϧ�ϝϭϷ΍�ΙϠΛϣϟ΍�ϲϓ�ΎϣϬϧϳΑ�έϭλΣϣ�έϳϏ�ϊϠοϭ�ϥΎΗϳϭ΍ί�ΕϘΑΎρ�΍Ϋ΍�ϥΎΛϠΛϣ�ϖΑΎρΗϳ��AAS��������
�

ϱ���������ϥϳΗϘΑΎρΗϣ�έϳϏ�ΎϣϬϟ�ϥϳΗϠΑΎϘϣϟ΍�ϥϳΗϳϭ΍ίϟ΍�ϥΎϓ���ΙϠΛϣ�ϲϓ�ϥΎόϠο�ϖΑΎρΗ�΍Ϋ΍��
 

ϲϣ�ΔϳϭΎγΗϣ�ΩΎόΑ΃�ϰϠϋ�ϲϫϭ�ΙϠΛϣϟ΍�αϭ΅έΑ�έϣΗ�ϲϫϭ��ΙϠΛϣϠϟ�ΔϳΟέΎΧϟ΍�Γέ΋΍Ωϟ΍�ίϛέϣ�ϰϣγΗ�ΔρϘϧ�ϲϓ�ΙϠΛϣϟ΍�ωϼοϻ�Δϔλϧϣϟ΍�ΓΩϣϋϻ΍�ϲϘΗϠΗ���ωϼοϻ΍�ϥ�
 

�

ϳ�ΎϬϧϋ�ϥϳΗΩϳόΑϟ΍�ϥϳΗϳϠΧ΍Ωϟ΍�ϥϳΗϳϭ΍ίϟ΍�ϥϣ�ϱ΃�αΎϳϗ�ϥϣ�έΑϛ΃�ΙϠΛϣϟ�ΔϳΟέΎΧϟ΍�Δϳϭ΍ίϟ΍�αΎϳϗ��� �

΃��Fcd�� bfc  Ώ bfc > fcd Ν�bfc = fcd Ω�EIF���IFG 

΃�1440º Ώ 1080º Ν 540º Ω�360º 

΃�90º Ώ�50º Ν�45º Ω 15º 

΃�128º Ώ�90º Ν�52º Ω�30º 

΃�12 Ώ�10 Ν�8 Ω�5 

΃�90º Ώ�50º Ν�20º Ω�10º 

΃��ϥϳόϣϟ΍�Ώ��ϝϳρΗγϣϟ΍�Ν��ϊΑέϣϟ΍�Ω��ΙϠΛϣϟ΍ 

΃�8 Ώ�10 Ν�12 Ω�14�

https://www.mnhaji.com/%d8%a7%d8%ae%d8%aa%d8%a8%d8%a7%d8%b1-%d9%86%d9%87%d8%a7%d8%a6%d9%8a-%d8%b1%d9%8a%d8%a7%d8%b6%d9%8a%d8%a7%d8%aa-1-2-%d9%85%d8%b3%d8%a7%d8%b1%d8%a7%d8%aa/




ϴ������������������΢ϴΤλ�ΎϬϴϔϧ�ϥ΃�ν΍ήΘϓΎΑ�ϚϟΫϭ���Ύϫ΄τΧ�νήΘϓ΃�ϢΛ�ΎϬϨϫήΒΘγ�ϲΘϟ΍�ΔΠϴΘϨϟ΍�ΪϳΪΤΗ�Ϯϫ�ήηΎΒϣ�ήϴϏ�ϥΎϫήΑ�ΔΑΎΘϜϟ�ϰϟϭϷ΍�ΓϮτΨϟ΍�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �

ϵ���ΔϳϟΎΗϟ΍�ΕΎγΎϳϘϟ΍��3cm , 4cm , 8cm ���ΙϠΛϣ�ωϼο΃�ϝ΍ϭρ΃�ϝΛϣΗ �

ϭϬϥϳΗϠϣΎϛΗϣ�ϥϳΗϔϟΎΣΗϣ�ϥϳΗϳϭ΍ί�ϝϛ����ωϼοϻ΍�ϱί΍ϭΗϣ�ι΋ΎλΧ�ϥϣ��� �

ϭϭ�ϥϳΗϠϣΎϛΗϣ�ϥϳΗϠΑΎϘΗϣ�ϥϳΗϳϭ΍ί�ϝϛ�ΕϧΎϛ�΍Ϋ΍���ωϼο΃�ϱί΍ϭΗϣ�ϲϋΎΑέϟ΍�ϝϛηϟ΍�ϥϭϛϳ�ϥ΃�ρϭέη�ϥϣ�� �

ϭϮ�����ωϼο΃�ϱί΍ϭΗϣ�ϝΛϣϳ�ϲϟΎΗϟ΍�ϝϛηϟ΍�
�
�
�
 

�

ϭϯ�ϡ΋΍ϭϗ�ϊΑέϷ΍�ϩΎϳ΍ϭί�ϥ΃���ϝϳρΗγϣϟ΍�ι΋ΎλΧ�ϥϣ��� �
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 ١ 

   
 
          

 
 

 

  ةبلاطلا مسا

  سولجلا مقر
 

 لاؤسلا
 ةححصملا مسا ةجردلا

 اھعیقوتو
 ةعجارملا مسا

 اھعیقوتو
 ةققدملا مسا

 ةباتك امقر اھعیقوتو

   ١س

   

   ٢س

   ٣س

   ٤س

   عومجملا
 

  )الله مسبف ھیلع يلكوتو 6اب ينیعتسا ةبیجنلا يتبلاط(
 

 ةجرد ١٥ ةيلاتلا تارايلخا نم ةحيحصلا ةباجلإا يراتخا / لولأا لاؤسلا
 

١ 
 يواسي يساملخا لكشلل ةيلخادلا اياوزلا تاسايق عومجم

a 720° b 660° c 540° d 900° 

٢ 
 وه لكشلا نإف اذإ نادماعتم يعابرلا لكشلا ارطق ناك اذإ

a فرحنم هبش b ليطتسم c يعم d علاضأ يزاوتم 

٣ 
 يواسي بدلمحا علضملل ةيجرالخا اياوزلا تاسايق عومجم

a 720° b 180° c 360° d 600° 

٤ 
 :ثلثم علاضا لاوطا لثتم ةيلاتلا تاسايقلا نم يأ

a 14m, 8m, 6m b 2cm, 3cm, 8cm c 8in, 15in, 17in d 2ft, 8ft, 11ft 

٥ 
 هعلاضأ نم ةيواستم داعبأ ىلع يهو ـــــــــــــ ىمست ةطقن دنع ثلثم يأ اياوز تافصنم عطاقتت

a فصنلما دومعلا b ثلثلما زكرم  c ةيلخادلا ةرئادلا زكرم d ةيجرالخا ةرئادلا زكرم 

٦ 
  يه يلاتلا علاضلأا يزاوتم ف  	y ريغتلما ةميق

a 7 b 2 c 4 d 11 

٧ 
QR ناك اذإ  	QRST فرحنلما هبش ف = 12	, TS =  يواسي PM8888 ةطسوتلما ةعطقلا لوط نإف  6

a 13 b 9 c 10 d 14 

٨ 
                                                   يواست علاضلاا قباطتم ثلثم ف ةيواز لك سايق

a 90° b 60° c 180° d 50° 

 ةيدوعسلا ةيبرعلا ةكلملما
 ميلعتلا ةرازو

  ةقطنبم ميلعتلا ةرادإ
     ميلعت بتكم

  ماعلا ىلولأا ةيوناثلا

  تايضاير :ةداــــــــلما
 يوناث لوأ :فـــصلا
 ٢-١ :ةـــبعشلا
 دحلأا :موـــــــيلا
 ـه١٤٤٦ :خــيراتلا
 ىلولأا :ةرـــــتفلا
 تاعاس ثلاث :نـــــمزلا

 

 ميحرلا نمحرلا للها مسب

 ـه١٤٤٦ يساردلا ماعلل )لولأا رودلا( يناثلا يساردلا لصفلا رابتخا

 
       ٤٠ 

 عبتي

https://www.mnhaji.com/fsl2/%d8%a7%d9%84%d8%ab%d8%a7%d9%86%d9%88%d9%8a%d8%a9/%d8%a7%d9%88%d9%84-%d8%ab%d8%a7%d9%86%d9%88%d9%8a/%d8%a7%d8%ae%d8%aa%d8%a8%d8%a7%d8%b1%d8%a7%d8%aa/%d8%a7%d8%ae%d8%aa%d8%a8%d8%a7%d8%b1%d8%a7%d8%aa-%d9%86%d9%87%d8%a7%d8%a6%d9%8a%d9%87/


 ٢ 

٩ 
  يواست ثلثلما اياوز تاسايق عومجم

a 240° b 180° c 90° d 30° 

١٠ 
  يلاتلا ثلثلما فينصت

a اياوزلا قباطتم b ةيوازلا جرفنم c اياوزلا داح d ةيوازلا مئاق 

١١ 
 يواسي 𝓂∠1 يلاتلا لكشلا نم

a 79° b 102° c 50° d 90° 

١٢ 
△ اياوز ABC يلاتلا لكشلا ف ربكلأا ىلإ رغصلأا نم ةبترم 

a ∠A, ∠C, ∠B b ∠B, ∠C, ∠A c ∠A, ∠B, ∠C d ∠C, ∠B, ∠A 

١٣ 
  علاضلأا يزاوتم ف يتفلاحتم يتيواز لك

a يتلماكتم b يتماتتم c يتقباطتم d يتيزاوتم 

١٤ 
 يواسي 	𝓂∠Y  روالمجا لكشلا نم

a 60° b 30° c 50° d 20° 
  مئاوق عبرلأا هاياوز علاضأ يزاوتم وه ١٥

 a ليطتسلما b يعلما c فرحنلما هبش d ةيقرولا ةرئاطلا لكش 
 

 ةئطالخا ةرابعلا مامأ )û( ةملاعو ةحيحصلا ةرابعلا مامأ )✓( ةملاع يراتخا /يناثلا لاؤسلا
 ةجرد ١٥

 
 أطخ حص ةروصحم ةيواز علضلم نيرواجتم يعلض نم ةنوكتلما ةيوازلا ىمست ١

 أطخ حص ةقباطتم ةلباقتلما اياوزلا نم طقف دحاو جوز دجوي ةيقرولا ةرئاطلا لكش ف ٢

 يلوط عومجم فصن يواسي اهلوطو يتدعاقلا نم لاك يزاوت فرحنلما هبشل ةطسوتلما ةعطقلا ٣
 أطخ حص يتدعاقلا

 أطخ حص فرحنلما هبش يتدعاق نايمسي نايزاوتم طقف ناعلض هيف يعابر لكش وه فرحنلما هبش ٤

 أطخ حص تاعافترلاا ىقتلم ىمست ةطقن ف ثلثم يأ تاعافترا يوتح يتلا تاميقتسلما عطاقتت ٥

 أطخ حص اهل ةرواجتم ريغ ةديعب طقف ةدحاو ةيلخاد ةيواز اهل ةيجراخ ةيواز لك ٦

 أطخ حص ةيوازلا مئاق ثلثم وه °90 نم ربكأ ةيواز يوحي يذلا ثلثلما ٧

 أطخ حص ناقباطتم ريغ امهل يلباقلما يعلضلا نإف ثلثم ف ناتيواز تقباطت اذإ ٨

 أطخ حص ثلاثلا علضلا لوط نم رغصأ ثلثم ف يعلض يأ يلوط عومجم ٩

 أطخ حص مئاوق هاياوز عيمجو ةقباطتم هعلاضأ عيمج علاضأ يزاوتم وه يعلما ١٠

 أطخ حص °180 يواسي ثلثلما اياوز تاسايق عومجم ١١

 ةعطقلا فرط نم ييواستم نيدعب ىلع نوكت ةميقتسم ةعطقل فصنلما دومعلا ىلع ةطقن لك ١٢
 أطخ حص ةميقتسلما

 عبتي



 ٣ 

 أطخ حص حيحص اهيفن نأ ضارتفاب كلذو اهأطخ ضرتفن مث ةجيتنلا ددحن ناهربلا ةباتك تاوطخ لوأ ١٣

ناتماتتم ةیوازلا مئاق ثلثم يأ يف ناتداحلا ناتیوازلا ١٤  أطخ حص 

ةقباطتم ةرظانتملا امھرصانع تناك اذإ طقفو اذإ ناعلضم قباطتی ١٥  أطخ حص 

 
 

 تاجرد ٦ بولطلما نع يبيجا / ثلاثلا لاؤسلا
 

 رصانعلا ييعت يلمكاف يقباطتم ييلاتلا يعلضلما ناك اذإ /أ
 ةقباطتلما ةرظانتلما

-اياوزلا داح( اهاياوزل اقفو ةيتلآا تاثلثلما يفنص / ب
 )ةيوازلا مئاق– ةيوازلا جرفنم

 
   

M∠	 اياوزلا ≅							 ∠P ≅								   ∠Q ≅							      
   

::::MP علاضلأا 	≅							 PQ:::: 	≅								 QM::::: ≅								 
 
 

 يناثلا دومعلا نم هبساني ام لولأا دومعلل يراتخا /عبارلا لاؤسلا
 تاجرد ٤

 

 يف امھنیب روصحم ریغ علضو ناتیواز تقباط اذإ ناثلثم قباطتی 
 رخلآا ثلثملا يف اھرئاظن لولأا ثلثملا

 

١ 

 

 يف امھنیب روصحملا علضلاو ناتیواز تقباط اذإ ناثلثم قباطتی 
رخلآا ثلثملا يف اھرئاظن لولأا ثلثملا  

٢ 

 

 يف امھنیب ةروصحملا ةیوازلاو ناعلض قباط اذإ ناثلثملا قباطتی 
 رخلآا ثلثملا يف اھرئاظن لولأا ثلثملا

٣ 

 

 ٤ ةقباطتم ةرظانتملا امھعلاضأ تناك اذإ ناثلثم قباطتی 

 
 
 
 

 
  ةلئسلأا تهتنا

 حاجنلاو قيفوتلاب نكل ةيبلقلا يتاينتم
                / نكتملعم         



 ١ 

   
 
          

 
 

 

  ةبلاطلا مسا

  سولجلا مقر
 

 لاؤسلا
 ةححصملا مسا ةجردلا

 اھعیقوتو
 ةعجارملا مسا

 اھعیقوتو
 ةققدملا مسا

 ةباتك امقر اھعیقوتو

 ریغ لا طقف ةجرد رشع ةسمخ ١٥ ١س

   

 ریغ لا طقف ةجرد رشع ةسمخ ١٥ ٢س

 ریغ لا طقف تاجرد تس ٦ ٣س

  ریغ لا طقف تاجرد عبرأ ٤ ٤س

 ریغ لا طقف ةجرد نوعبرأ ٤٠ عومجملا
 

  )الله مسبف ھیلع يلكوتو 6اب ينیعتسا ةبیجنلا يتبلاط(
 

 ةجرد ١٥ ةيلاتلا تارايلخا نم ةحيحصلا ةباجلإا يراتخا / لولأا لاؤسلا
 

١ 
 يواسي يساملخا لكشلل ةيلخادلا اياوزلا تاسايق عومجم

a 720° b 660° c 540° d 900° 

٢ 
 وه لكشلا نإف اذإ نادماعتم يعابرلا لكشلا ارطق ناك اذإ

a فرحنم هبش b ليطتسم c يعم d علاضأ يزاوتم 

٣ 
 يواسي بدلمحا علضملل ةيجرالخا اياوزلا تاسايق عومجم

a 720° b 180° c 360° d 600° 

٤ 
 :ثلثم علاضا لاوطا لثتم ةيلاتلا تاسايقلا نم يأ

a 14𝑚, 8𝑚, 6𝑚 b 2𝑐𝑚, 3𝑐𝑚, 8𝑐𝑚 c 8𝑖𝑛, 15𝑖𝑛, 17𝑖𝑛 d 2𝑓𝑡, 8𝑓𝑡, 11𝑓𝑡 

٥ 
 هعلاضأ نم ةيواستم داعبأ ىلع يهو ـــــــــــــ ىمست ةطقن دنع ثلثم يأ اياوز تافصنم عطاقتت

a فصنلما دومعلا b ثلثلما زكرم  c ةيلخادلا ةرئادلا زكرم d ةيجرالخا ةرئادلا زكرم 

٦ 
  يه يلاتلا علاضلأا يزاوتم ف  	𝑦 ريغتلما ةميق

a 7 b 2 c 4 d 11 

٧ 
𝑄𝑅 ناك اذإ  	𝑄𝑅𝑆𝑇 فرحنلما هبش ف = 12	, 𝑇𝑆 =  يواسي 𝑃𝑀88888 ةطسوتلما ةعطقلا لوط نإف  6

a 13 b 9 c 10 d 14 

٨ 
                                                   يواست علاضلاا قباطتم ثلثم ف ةيواز لك سايق

a 90° b 60° c 180° d 50° 

 ةيدوعسلا ةيبرعلا ةكلملما
 ميلعتلا ةرازو

  ةقطنبم ميلعتلا ةرادإ
  ميلعت بتكم
  ةيوناثلا

  تايضاير :ةداــــــــلما
 يوناث لوأ :فـــصلا
 ٢-١ :ةـــبعشلا
 دحلأا :موـــــــيلا
 ـه١٤٤٦ :خــيراتلا
 ىلولأا :ةرـــــتفلا
 تاعاس ثلاث :نـــــمزلا

 

 ميحرلا نمحرلا للها مسب

 ـه١٤٤٦ يساردلا ماعلل )لولأا رودلا( يناثلا يساردلا لصفلا رابتخا

٤٠ 
       ٤٠ 

 عبتي







 ٢ 

٩ 
  يواست ثلثلما اياوز تاسايق عومجم

a 240° b 180° c 90° d 30° 

١٠ 
  يلاتلا ثلثلما فينصت

a اياوزلا قباطتم b ةيوازلا جرفنم c اياوزلا داح d ةيوازلا مئاق 

١١ 
 يواسي 𝓂∠1 يلاتلا لكشلا نم

a 79° b 102° c 50° d 90° 

١٢ 
△ اياوز 𝐴𝐵𝐶 يلاتلا لكشلا ف ربكلأا ىلإ رغصلأا نم ةبترم 

a ∠𝐴, ∠𝐶, ∠𝐵 b ∠𝐵, ∠𝐶, ∠𝐴 c ∠𝐴, ∠𝐵, ∠𝐶 d ∠𝐶, ∠𝐵, ∠𝐴 

١٣ 
  علاضلأا يزاوتم ف يتفلاحتم يتيواز لك

a يتلماكتم b يتماتتم c يتقباطتم d يتيزاوتم 

١٤ 
 يواسي 	𝓂∠𝑌  روالمجا لكشلا نم

a 60° b 30° c 50° d 20° 
  مئاوق عبرلأا هاياوز علاضأ يزاوتم وه ١٥

 a ليطتسلما b يعلما c فرحنلما هبش d ةيقرولا ةرئاطلا لكش 
 

 ةئطالخا ةرابعلا مامأ )û( ةملاعو ةحيحصلا ةرابعلا مامأ )✓( ةملاع يعض /يناثلا لاؤسلا
 ةجرد ١٥

 
 أطخ حص ةروصحم ةيواز علضلم نيرواجتم يعلض نم ةنوكتلما ةيوازلا ىمست ١

 أطخ حص ةقباطتم ةلباقتلما اياوزلا نم طقف دحاو جوز دجوي ةيقرولا ةرئاطلا لكش ف ٢

 يلوط عومجم فصن يواسي اهلوطو يتدعاقلا نم لاك يزاوت فرحنلما هبشل ةطسوتلما ةعطقلا ٣
 أطخ حص يتدعاقلا

 أطخ حص فرحنلما هبش يتدعاق نايمسي نايزاوتم طقف ناعلض هيف يعابر لكش وه فرحنلما هبش ٤

 أطخ حص تاعافترلاا ىقتلم ىمست ةطقن ف ثلثم يأ تاعافترا يوتح يتلا تاميقتسلما عطاقتت ٥

 أطخ حص اهل ةرواجتم ريغ ةديعب طقف ةدحاو ةيلخاد ةيواز اهل ةيجراخ ةيواز لك ٦

 أطخ حص ةيوازلا مئاق ثلثم وه °90 نم ربكأ ةيواز يوحي يذلا ثلثلما ٧

 أطخ حص ناقباطتم ريغ امهل يلباقلما يعلضلا نإف ثلثم ف ناتيواز تقباطت اذإ ٨

 أطخ حص ثلاثلا علضلا لوط نم رغصأ ثلثم ف يعلض يأ يلوط عومجم ٩

 أطخ حص مئاوق هاياوز عيمجو ةقباطتم هعلاضأ عيمج علاضأ يزاوتم وه يعلما ١٠

 أطخ حص °180 يواسي ثلثلما اياوز تاسايق عومجم ١١

 ةعطقلا فرط نم ييواستم نيدعب ىلع نوكت ةميقتسم ةعطقل فصنلما دومعلا ىلع ةطقن لك ١٢
 أطخ حص ةميقتسلما

 عبتي





 ٣ 

 أطخ حص حيحص اهيفن نأ ضارتفاب كلذو اهأطخ ضرتفن مث ةجيتنلا ددحن ناهربلا ةباتك تاوطخ لوأ ١٣

ناتماتتم ةیوازلا مئاق ثلثم يأ يف ناتداحلا ناتیوازلا ١٤  أطخ حص 

ةقباطتم ةرظانتملا امھرصانع تناك اذإ طقفو اذإ ناعلضم قباطتی ١٥  أطخ حص 

 
 
 

 تاجرد ٦ بولطلما نع يبيجا / ثلاثلا لاؤسلا
 

 رصانعلا ييعت يلمكاف يقباطتم ييلاتلا يعلضلما ناك اذإ /أ
 ةقباطتلما ةرظانتلما

-اياوزلا داح( هاياوزل اقفو ةيتلآا تاثلثلما يفنص / ب
 )ةيوازلا مئاق– ةيوازلا جرفنم

 
   

𝑀∠ اياوزلا ≅ ∠𝐾 ∠𝑃 ≅ ∠𝐽 ∠𝑄 ≅ ∠𝐿 
 ةيوازلا مئاق اياوزلا داح ةيوازلا جرفنم

=====𝑀𝑃 علاضلأا 	≅ 	𝐾𝐽=== 𝑃𝑄==== 	≅ 	 𝐽𝐿>  𝑄𝑀===== 	≅ 	 𝐿𝐾==== 
 
 

 يناثلا دومعلا نم هبساني ام لولأا دومعلل يراتخا /عبارلا لاؤسلا
 تاجرد ٤

 

 يف امھنیب روصحم ریغ علضو ناتیواز تقباط اذإ ناثلثم قباطتی ٤
 رخلآا ثلثملا يف اھرئاظن لولأا ثلثملا

 

١ 

 

 يف امھنیب روصحملا علضلاو ناتیواز تقباط اذإ ناثلثم قباطتی ٣
رخلآا ثلثملا يف اھرئاظن لولأا ثلثملا  

٢ 

 

 يف امھنیب ةروصحملا ةیوازلاو ناعلض قباط اذإ ناثلثملا قباطتی ٢
 رخلآا ثلثملا يف اھرئاظن لولأا ثلثملا

٣ 

 

 ٤ ةقباطتم ةرظانتملا امھعلاضأ تناك اذإ ناثلثم قباطتی ١
 

 
 
 

 
  ةلئسلأا تهتنا

 حاجنلاو قيفوتلاب نكل ةيبلقلا يتاينتم
                 / نكتملعم         





 المملكة العربية السعودية                                                              
                                                                                                                                         وزارة التعليم 

 و
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

جابات يراجع سئلة و ترتيبها ووضوح الخط ,    اهتمي بنظافة الورقة جميع الإ    4وصفحات الختبار   ،       فقرة  40 عدد الأ
   هيامبدع متوكل على الله اأ .. ابد                                                                                                

 
  : ضع علامة )√( وعلامة )×( أمام العبارات التالية:السؤال الأول 

 المثلث المتطابق الزوايا هو مثال على المثلث الحاد الزاوية )      (  .1

 هو مثلث قائم الزاوية ).        (  90المثلث الذي يحوي زاوية أكبر من  .2

 دائما ).    ( المثلث المتطابق الاضلاع يكون متطابق الزوايا  .3

 اويتا قاعدة شبة المنحرف متطابقتان )          ( ز .4

 المستطيل يكون دائما متوازي اضلاع )         (  .5

 ( المثلث المختلف الاضلاع فيه ضلعان متطابقان على الاقل ).      .6

 المعين الذي إحدى زواياه قائمة مستطيل )            (  .7

 التبرير غير المباشر )      ( البرهان بالتناقض يستعمل  .8

 المضلع المحصور هو الضلع الذي يقع بين زاويتين متتاليتين في مضلع ).    (  .9

 الداخليتين البعيدتين ).       (  نيالزاويتقياس الزاوية الخارجية لمثلث يساوي مجموع قياسي  .10

 
 (                    تابع 1)                                    

   

 رياضيات   المــادة 
 الثاني  لفصل الدراسي نهائي لأسئلة اختبار 

 ه ـ1446( للعام الدراسي        الدور )

 ساعات ثلاث  الـزمــن 

 الصــف 
   اول ثانوي

 التاريخ 
      /    /

 ه ـ1446

 

 الدرجة 
 كتابة  رقما 

 

اسم وتوقيع  
 ة المصحح 

اسم وتوقيع  
 المراجعة 

ع  اسم وتوقي
 المدققة  

 السؤال  
 الأول 

 
 

 

 

 

 

السؤال  
 الثاني  

   

السؤال  
 الثالث 

   

    المجموع 

 

 ةالطالباسم    
 

 رقم الجلوس   الصف

  الختم 

 

 

10

https://t.me/mnhaji1t


 
 

 تابع                              (2)

 السؤال الثاني    : اختاري الإجابة الصحيحة فيما يلي :  

 

1 

 صنفي المثلث الاتي  

∆𝑨𝑩𝑫 

A  متطابق الضلعين B   الاضلاع متطابق C    قائم الزاوية D  مختلف الاضلاع 

2 

   في الشكل المجاور 𝟏∠أوجدي قياس الزاوية  

A 55° B 125° C 60° D 180° 

3 

𝑿𝒀𝒁∆في المثلثين أدناه إذا كان   ≅ ∆𝑹𝑺𝑻   اوجدي قيمة𝒙  

A 35 B 33 C 100 D 34 

4 

المثلثين متطابقين  في  حددي المسلمة التي يمكن استعمالها لإثبات ان    الشكل الاتي

A SSS B SSA C AAS D ASA 

5 
    يصنف المثلث المرسوم أدناه بحسب أضلاعه بأنه :

A  متطابق الاضلاع B  متطابق الضلعين C  قائم الزاوية D  مختلف الاضلاع 

6 

 في المثلث المجاور ؟   Rما احداثيات النقطة  

A 
𝒂

𝟐
, 𝒃)) B (𝟒𝒂, 𝒃) C (𝒂, 𝒃) D (

𝒂

𝟒
, 𝒃) 

7 
 درجة فما قياس زاوية رأس المثلث   44افترض أن قياس إحدى زاويتي القاعدة في مثلث متطابق الضلعين يساوي 

A 108° B 92° C 90° D 122° 

 

 ــ  ــــــــــــ

20



 
 (                    تابع 3)                                    

 تابع السؤال الثاني    : اختاري الإجابة الصحيحة فيما يلي : 

 

8 

 طولا للضلع الثالث؟ فما أصغر عدد صحيح يمكن أن يكون   cm 4.6و  cm 3.1ضلعين في مثلث هما إذا كان طولا 

 

A 1.6 cm B 2 cm C 7.5 cm D 8 cm 

9 
𝒎∠𝑨الضلعين وكان  متطابق   𝑨𝑩𝑪∆إذا كان   =  صحيحة ؟  فإن مما يأتي يجب أن تكون 𝟗𝟒°

A 𝒎∠𝑩 = 𝟗𝟒° B 𝒎∠𝑩 = 𝟒𝟕° C AB=BC D AB=AC 

10 
 أي مما يأتي يمكن ان تكون أطوال أضلاع مثلث قائم الزاوية ؟

A 1.9, 3.2 ,4 B 1.6, 3, 3.4 C 3, 7.2 ,7.5 D 2.6 ,4.5 ,6 

11 
 وس مثلث إلى الضلع المقابل له ؟ رؤ مما يأتي أفضل وصف لأقصر مسافة من أحد أي 

A   ارتفاع B  عمود منصف C   قطعة متوسطة D  قطعة مستقيمة 

12 
 ليست منفرجة "؟   Sتبدا به برهانا غير مباشر للعبارة " الزاوية  ما الافتراض الضروري الذي 

A  ∠𝑺    زاوية قائمة B ∠𝑺    زاوية منفرجة C ∠𝑺    زاوية حادة D 
∠𝑺     ليست زاوية

 حادة 

13 
 °135هيا   عدد أضلاع المنتظم المعطى مجموع قياسات زواياه  

A 10   اضلاع B  9  اضلاع C 8   اضلاع D 11  اضلاع 

14 
 إذا كان مجموع قياسات الزوايا الداخلية لمضلع مثلي مجموع قياسات زواياه الخارجية فما نوع هذا المضلع ؟ 

A   مربع B  خماسي C  سداسي D  ثماني 

15 
 فما أصغر عدد طبيعي يمكن أن يمثل طول المضلع  3cm ,7cmهما كان طولا ضلعين في مثلث ذا إ

A 3cm B 4cm C 5cm D 10 cm 

16 
 طول قطرة يساوي ؟ , فإن  x+3طول ضلع مربع  إذا كان 

A 𝒙𝟐 + 𝟏 B 𝒙√𝟐 + 𝟑√𝟐 C 2x+6 D 𝒙𝟐√𝟐 + 𝟔 

17 

𝟗𝒙  تين في متوازي أضلاع هما : قياسا زاويتين متحالف − 𝟏𝟖  ,3x+42  ما قياس الزاويتين ؟ 

 

A 13 ,167 B 39 , 141 C 58.5 , 31.5 D 18 ,99 

18 
 الخارجية للمثلث .................... يقع مركز الدائرة 

A  داخل المثلث B   خارج المثلث C  احد اضلاعه على D  ق ما سبجميع 

19 

 الزوايا للمثلث في نقطة تسمى ............... تلتقي منصفات 

A 
مركز الدائرة  

 الخارجية 
B   مركز الدائرة الداخلية C  مركز المثلث D   ملتقى الارتفاعات 

20 

 ضلاع المثلث في نقطة تسمى ........تتلقى الاعمدة المنصفة لا

A 
مركز الدائرة  

 الخارجية 
B  الدائرة الداخلية  مركز C   مركز المثلث D  ملتقى الارتفاعات 



 
 

 السؤال الثالث : 
فأوجدي قيمة كل من المتغيرات متوازي أضلاع  QRSTإذا كان  (  1 الاتية 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
2) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 انتهت الأسئلة
 مع خالص الدعوات لك بالتوفيق 

 
 معلمة المادة أ:     (             4)

 

ــــــــ

_5_

__3

_ 

ــــــــ

_5__

_3_ 

 

 ــ  ــــــــــــــــــ



 المملكة العربية السعودية                                                              
                                                                                                                                          وزارة التعليم 
 المدينة المنورة إدارة تعليم  

 مناهل طيبة الاهلية المدرسة  
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

جابات   يراجع سئلة و ترتيبها ووضوح الخط ,       اهتمي بنظافة الورقة   جميع الإ
أ
  4وصفحات الختبار      ،       فقرة  40  عدد ال

 .. ابد                                                                                                 
أ
   هيامبدع  متوكل على الله  ا

 
  : ضع علامة )√( وعلامة )×( أمام العبارات التالية: السؤال الأول  

 المثلث المتطابق الزوايا هو مثال على المثلث الحاد الزاوية )      (  .1

 هو مثلث قائم الزاوية ).        (  90المثلث الذي يحوي زاوية أكبر من   .2

 دائما ).    ( المثلث المتطابق الاضلاع يكون متطابق الزوايا  .3

 اويتا قاعدة شبة المنحرف متطابقتان )          ( ز .4

 المستطيل يكون دائما متوازي اضلاع )         (  .5

 ( المثلث المختلف الاضلاع فيه ضلعان متطابقان على الاقل ).      .6

 ( الذي إحدى زواياه قائمة مستطيل )            معين ال .7

 غير المباشر )      ( البرهان بالتناقض التبرير يستعمل  .8

 المضلع المحصور هو الضلع الذي يقع بين زاويتين متتاليتين في مضلع ).    (  .9

 ن الداخليتين البعيدتين ).       ( يقياس الزاوية الخارجية لمثلث يساوي مجموع قياسي الزاويت .10

 

 رياضيات   المــادة 
 الثاني  لفصل الدراسي نهائي لأسئلة اختبار 

 ه ـ144٦( للعام الدراسي         الدور ) 

 ثلاث ساعات الـزمــن

 الصــف
   اول ثانوي

 التاريخ
       /    /

 ه ـ144٦

 

 الدرجة
 كتابة  رقما

 

اسم وتوقيع  
 ةالمصحح

اسم وتوقيع  
 المراجعة  

ع  اسم وتوقي
 المدققة  

 السؤال 
 الأول  

 
 

 

 

 

 

السؤال 
 الثاني  

   

السؤال 
 الثالث 

   

    المجموع  

 

 ةاسم الطالب   
 

 رقم الجلوس   الصف

  الختم 

 

 







 (                    تابع  1)                                    

    
 
 

 تابع                              (2)

 السؤال الثاني    : اختاري الإجابة الصحيحة فيما يلي : 

 

1 

 صنفي المثلث الاتي  

∆𝑨𝑩𝑫 

A متطابق الضلعين B  الاضلاع متطابق C    قائم الزاوية D  مختلف الاضلاع 

2 

  في الشكل المجاور 𝟏∠أوجدي قياس الزاوية  

A 55° B 125° C 60° D 180° 

3 

𝑿𝒀𝒁∆في المثلثين أدناه إذا كان   ≅ ∆𝑹𝑺𝑻   اوجدي قيمة𝒙  

A 35 B 33 C 100 D 34 

4 

المثلثين متطابقين  في  حددي المسلمة التي يمكن استعمالها لإثبات ان   الشكل الاتي

A SSS B SSA C AAS D ASA 

5 
    يصنف المثلث المرسوم أدناه بحسب أضلاعه بأنه :

A  متطابق الاضلاع B متطابق الضلعين C  قائم الزاوية D  مختلف الاضلاع 

6 

 في المثلث المجاور ؟   Rما احداثيات النقطة 

A 
𝒂

𝟐
, 𝒃)) B (𝟒𝒂, 𝒃) C (𝒂, 𝒃) D (

𝒂

𝟒
, 𝒃) 

7 
 درجة فما قياس زاوية رأس المثلث   44افترض أن قياس إحدى زاويتي القاعدة في مثلث متطابق الضلعين يساوي 

A 108° B 92° C 90° D 122° 

 

 ــ  ــــــــــــ





 
 (                    تابع  3)                                    

 تابع السؤال الثاني    : اختاري الإجابة الصحيحة فيما يلي : 

 

8 

 لا للضلع الثالث؟طوفما أصغر عدد صحيح يمكن أن يكون   cm 4.6و  cm 3.1ضلعين في مثلث هما إذا كان طولا 

 

A 1.6 cm B 2 cm C 7.5 cm D 8 cm 

9 
𝒎∠𝑨الضلعين وكان  متطابق  𝑨𝑩𝑪∆إذا كان   =  صحيحة ؟  فإن مما يأتي يجب أن تكون 𝟗𝟒°

A 𝒎∠𝑩 = 𝟗𝟒° B 𝒎∠𝑩 = 𝟒𝟕° C AB=BC D AB=AC 

10 
 أي مما يأتي يمكن ان تكون أطوال أضلاع مثلث قائم الزاوية ؟ 

A 1.9, 3.2 ,4 B 1.6, 3, 3.4 C 3, 7.2 ,7.5 D 2.6 ,4.5 ,6 

11 
 وس مثلث إلى الضلع المقابل له ؟مسافة من أحد رؤمما يأتي أفضل وصف لأقصر أي 

A  ارتفاع B  عمود منصف C  قطعة متوسطة D  قطعة مستقيمة 

12 
 ليست منفرجة "؟   Sير مباشر للعبارة " الزاوية تبدا به برهانا غما الافتراض الضروري الذي 

A  ∠𝑺    زاوية قائمة B ∠𝑺    منفرجة زاوية C ∠𝑺    حادةزاوية D 
∠𝑺     ليست زاوية

 حادة

13 
 °135هيا   ياسات زواياه عدد أضلاع المنتظم المعطى مجموع ق 

A 10   اضلاع B  9 اضلاع C 8   اضلاع D 11  اضلاع 

14 
 إذا كان مجموع قياسات الزوايا الداخلية لمضلع مثلي مجموع قياسات زواياه الخارجية فما نوع هذا المضلع ؟ 

A   مربع B  خماسي C سداسي D  ثماني 

15 
 ن يمثل طول المضلعفما أصغر عدد طبيعي يمكن أ 3cm ,7cmهما كان طولا ضلعين في مثلث ذا إ

A 3cm B 4cm C 5cm D 10 cm 

16 
 طول قطرة يساوي ؟, فإن  x+3ضلع مربع طول إذا كان  

A 𝒙𝟐 + 𝟏 B 𝒙√𝟐 + 𝟑√𝟐 C 2x+6 D 𝒙𝟐√𝟐 + 𝟔 

17 

𝟗𝒙 تين في متوازي أضلاع هما : قياسا زاويتين متحالف − 𝟏𝟖  ,3x+42 الزاويتين ؟ سما قيا 

 

A 13 ,167 B 39 , 141 C 58.5 , 31.5 D 18 ,99 

18 
 الخارجية للمثلث .................... يقع مركز الدائرة 

A داخل المثلث B   خارج المثلث C  ه احد اضلاععلى D   ق ما سبجميع 

19 
 نقطة تسمى ............... للمثلث في الزوايا لتقي منصفات ت

A 
مركز الدائرة 

 الخارجية
B  مركز الدائرة الداخلية C  مركز المثلث D  ملتقى الارتفاعات 

20 
 ضلاع المثلث في نقطة تسمى ........ عمدة المنصفة لاتتلقى الا

A 
مركز الدائرة 

 الخارجية
B الدائرة الداخلية ركز م C  مركز المثلث D ى الارتفاعاتملتق 





 
 

 السؤال الثالث : 
فأوجدي قيمة كل من المتغيرات  متوازي أضلاع    QRSTإذا كان  (    1 الاتية  

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
2 ) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 انتهت الأسئلة 
 مع خالص الدعوات لك بالتوفيق 

 
 الاحمدي بشاير علمة المادة أ:م    (             4)

 

 ــ ــــــ

_5_

__3

_ 

 ــ ــــــ

_5_

__3

_ 

 

 ــ  ــــــــــــــــــ
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 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التعليم 

 الإدارة العامة للتعليم بالمدينة المنورة 
 ............... المدرسة الثانوية 

    2-1رياضيات  المادة النهائية الدرجة 

   ساعتان ونصف الزمن 

 ه ـ 1446/   /   التاريخ:  

 الأحـــــد  اليوم:                                                 4عدد الأوراق: 

 هـ   1446لعام   الأولالدور  الثانيالفصل الدراسي  )مسارات( 2-1مقرر رياضيات أسئلة اختبار

   الجلوس:رقم    الصف:  : لاسم الرباعيا

 طالبتي المجتهدة: بوركت جهودك أجيبي ثم أنقلي الإجابات إلى ورقة التظليل 

 

 : (إجابة واحدة فقط ) الإجابة الصحيحة فيما يلي راخت: ولالسؤال الأ
 

 الحالة: تطابق اضلاع مثلث مع الاضلاع المناظرة لها في مثلث آخر فإن المثلثات متطابقان يرمز لهذه  إذا (1
𝑆𝑆𝑆 𝑆𝐴𝑆 𝐴𝑆𝐴 𝐴𝐴𝑆 
 يستعمل ................... الأشكال في المستوى الإحداثي والجبر لإثبات مفاهيم هندسية. (2

  البرهان الإحداثي  البرهان الحر  البرهان التسلسلي البرهان ذو العمودين 

 ما المثلثان المتطابقان في الشكل المجاور؟  (3

 ∆𝐴𝐵𝐶 ≅ ∆𝐹𝐷𝐺 ∆𝐴𝐵𝐶 ≅ ∆𝐺𝐷𝐹 ∆𝐴𝐵𝐶 ≅ ∆𝐷𝐹𝐺 ∆𝐴𝐵𝐶 ≅ ∆𝐷𝐺𝐹 

 ما أفضل وصف للمثلث المجاور؟ (4

 متطابق الأضلاع  متطابق الضلعين مختلف الأضلاع  الزوايامتطابق  

  المثلثان في الشكل المجاور متطابقان بحسب:  (5

 𝑆𝑆𝑆  𝑆𝐴𝑆  𝐴𝑆𝐴  𝐴𝐴𝑆 

 الإحداثيات المجهولة في الشكل المجاور هي:   (6

 (−2𝑏, 0)  (0,2𝑏)  (−𝑐, 0)  (0, −𝑐) 
   : 𝑚∠1في الشكل المجاور قيمة    (7

 28°  30°  50°  60° 
𝐽𝐴𝐷∆إذا كان    (8 ≅ ∆𝐽𝐴𝐷  :هذه الخاصية تسمى 

  الانعكاس  التماثل  التعدي   الدوران 

المصـححة   الدرجـة  الأسئلة 

 وتوقيعها

المراجعة  

 وتوقيعها

 . بالبسملة والدعاء بالتيسير والتوفيق للصواباستفتحي  •

 .ثقي في نفسك وعقلك وأنك قادرة على النجاح •

 تذكري أن الله يراك. •

 عند التظليل في ورقة الإجابة يمنع التظليل الباهت والمزدوج. •

 رقما  

  

 كتابة

     الأول 

     الثاني 

35 

 

40 

 (1)...يتبع

https://t.me/aikhtibart


2 

 

 : قياس كل زاوية في المثلث المتطابق الاضلاع تساوي  (9
 30°  60°  90°  120° 

𝐼𝑇𝑃∆في الشكل المجاور إذا كان    (10 ≅ ∆𝑁𝐺𝑂   قيمة ،𝑦  :هي 

 9  11  20  40 
 ؟ المثلث المتطابق الأضلاعما طول الضلع في    (11

 12  15  30  42 
 𝑚∠1أوجد   (12

 40°  60°  80°  140° 
 النقطة التي تتقاطع عندها القطع المتوسطة للمثلث.  (13

 مركز المثلث   مركز الدائرة الداخلية
 للمثلث

   مركز الدائرة الخارجية
 للمثلث

 ملتقى الارتفاعات 

𝑃𝑂̅̅إذا كان    (14   تساوي: 𝑥فإن قيمة   𝑀𝑂𝑁∠منصّف  ̅̅

 5 25 30 40 
 𝑋𝑌𝑍∆في   𝑙في الشكل المجاور، ماذا يمثلّ المستقيم   (15

  ً ً  عموداً منصّفا  قطعةً متوسطةً  منصّف زاوية ارتفاعا

   𝑋𝑌𝑍∆مركز  𝑀في الشكل المجاور، النقطة    (16
𝑋𝑀إذا كان   =  𝑀𝐴فأوجد   8

 2 4 8 12 
 𝐴𝐵𝐶∆سمّ أطول ضلع في    (17

 𝐴𝐵̅̅ ̅̅   𝐴𝐶̅̅ ̅̅   𝐵𝐶̅̅ ̅̅   لا يمكن معرفته 

 مرتبّة وفق قياساتها  𝐺𝐻𝐼∆مستعملاً الشكل المجاور، اكتب زوايا   (18
 من الصغرى إلى الكبرى.  

  ملاحظة: )البدء من اليسار( •

 ∠𝐼 , ∠𝐻 , ∠𝐺  ∠𝐺 , ∠𝐼 , ∠𝐻  ∠𝐻 , ∠𝐼 , ∠𝐺  ∠𝐺 , ∠𝐻 , ∠𝐼 
(2)لو كان النجاح سهلًا لوصل اليه الجميع.. بالطبع ستتعبين،، مبدعتي:  
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𝑥أيّ فرض ستبدأ به كتابة برهان غير مباشر لإثبات أن     (19 >  ؟5

 𝑥 < 5  𝑥 ≤ 5  𝑥 = 5  𝑥 > 5 
 يأتي يمكن أن تكون أطوال أضلاع مثلث؟أيّ مجموعة أعداد مما   (20

 4,9,12  3,2,1  10,5,5  8,6,1 

,19𝑐𝑚هي:   𝐴𝐵𝐶∆أطوال أضلاع   (21 15𝑐𝑚, 𝑥 𝑐𝑚   فأي المتباينات الآتية تمثل مدى القيم الممكنة لـ𝑥  ؟ 

 15 < 𝑥 < 19  4 < 𝑥 < 34  15 < 𝑥 < 34  4 < 𝑥 < 19 
,1∠في الشكل المجاور، ما العلاقة بين قياسي   (22  ؟  2∠

 𝑚∠1 = 𝑚∠2  𝑚∠1 > 𝑚∠2  𝑚∠1 < 𝑚∠2   .لا يمكن معرفتها 

 مجموع طولي ضلعين في مثلث ............ طول الضلع الثالث     (23
 أكبر من   أصغر من  يساوي   لا توجد علاقة 

 𝐹𝐺أوجد قياس   (24

 9  18  28  56 
 30أوجد مجموع قياسات الزوايا الداخلية لمضلع محدب عدد أضلاعه    (25

5400° 5040° 360° 168° 
 ، فما عدد أضلاعه؟ °18إذا كان قياس كل زاوية خارجية لمضلع منتظم   (26

 10 20 18 15 
   حتى يكون الشكل الرباعي المجاور متوازي أضلاع𝑥 أوجد قيمة   (27

 12 36 24 132 

28) 𝐴𝐵𝐶𝐷 :متوازي أضلاع، إذا كان 
  𝐵𝐸 = 2𝑥 + 6 , 𝐸𝐷 = 5𝑥 −    𝐵𝐷 فأوجد   12

 6 12 18 36 
 أي عبارة ممّا يأتي صحيحة لجميع المستطيلات؟  (29

  القطران متعامدان  الأضلاع المتتالية متطابقة   القطران ينصّفان الزوايا   الأضلاع المتتالية متعامدة 

30) 𝐴𝐵𝐶𝐷   مستطيل، إذا كان 𝐴𝐶 = 5𝑥 + 𝐵𝐷 و  2 = 𝑥 +  𝑥، فأوجد قيمة 22

 5  6  11  26 
 المجاور 𝑀𝑁𝑃𝑄في المعين   𝑚∠𝑀 أوجد    (31

 36°  56°  65°  45° 
 ( 3) لتجعلي هدفك من التعليم تحويل عقلك الى ينبوع وليس الى مستودع رائعتي:
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𝑅𝐸إذا كان:    (32 = 5 , 𝐷𝑅 =    𝐹𝐸 فأوجد   5

 5  10  √2  5√2 
,𝑋 المجاور  𝑁𝑃𝑄𝑀في شبه المنحرف    (33 𝑌  .نقطتا منتصفي ساقيه  
𝑋𝑌 وكان  = 10 , 𝑀𝑄 =  𝑁𝑃 ، فأوجد  15

 5  10  15  20 
  في شكل الطائرة الورقية المجاور.𝑚∠𝑆 اوجد    (34

 100°  200°  160°  360° 
 في الشكل المجاور  𝑥 قيمة   (35

 30  66  102  138 
 
 

   ذا كانت العبارة خاطئة فيما يلي:إ  إذا كانت العبارة صحيحة و   راخت :ثانيالسؤال ال
   

 الزاوية الخارجية أكبر من قياس أي من الزاويتين الداخليتين البعيدتين عنها. (36
 صحيحة خاطئة 

 . الغير مباشر بافتراض أن الفرض خطأيبدأ البرهان  (37
 صحيحة  خاطئة 

 . هي احدى حالات تطابق المثلثات 𝐴𝐴𝐴حاله   (38
 صحيحة  خاطئة 

 .إذا كان الشكل الرباعي مستطيلاً ومعيناً، فإنه مربع (39
 صحيحة خاطئة 

 الشكل الرباعي المجاور متوازي أضلاع   (40

 صحيحة خاطئة 

 

 انتهت الأسئلة ألهمك الله الصواب وحسن الجواب،،،

 معلمتك: أشواق الكحيلي

5 





 1 

 

 ةدرج15  ( أمام العبارة الخاطئةطأخ) علامةوأمام العبارة الصحيحة  (صح) ضع علامة /الأول السؤال

 )          (  ASA ضلعان والزاوية المحصورة بينهما يطلق عليها اختصارا التطابق:مسلمة  ١

 )          ( كان كل ضلعين متقابلين فيه متوازيين إذايكون الشكل الرباعي متوازي اضلاع  ٢

 )          ( كل نقطة تقع على منصف زاوية تكون على بعدين متساويين من ضلعيها ٣

 )          ( ينمتطابقتغير متطابق الساقين زاويتا قاعدة شبة المنحرف  ٤

 )          ( قطراه ينصف كل منهما الاخركان  إذا علاأضمن شروط أن يكون الشكل الرباعي متوازي  ٥

 )          ( متطابقة وجميع زواياه قوائم لاعهأضجميع لاع هو متوازي أض عينالم ٦

 )          ( قوائم الأربعأن زواياه  المستطيل:من خصائص  ٧

 )          ( التبرير غير المباشريستعمل البرهان بالتناقض  ٨

 )          ( الضلع المحصور هو الضلع الذي يقع بين زاويتين متتاليتين في مضلع ٩

 )          ( قياس الزاوية الخارجية لمثلث يساوي مجموع قياسي الزاويتين الداخليتين البعيدتين ١٠

١١ 

 
 AASمن الشكل الاتي المثلثان متطابقان حسب مسلمة 

 
 

)          ( 

 )          ( فان قطرية متعامدان معينا،كان متوازي الاضلاع  إذا ١2

 )          ( قياس الزاوية الخارجية لمثلث أصغر من قياس أي من الزاويتين الداخليتين البعيدتين عنها ١3

 )          ( كاملتانالزاويتان الحادتان في مثلث قائم الزاوية مت ١4

 )          ( تتقاطع المستقيمات التي تحوي ارتفاعات أي مثلث في نقطه تسمى ملتقى الارتفاعات 15

 
 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

الإدارة العامة للتعليم بمنطقة 
 القصيم

 ...........تعليم المكتب 
  .............. ثانوية

الفصل نهاية اختبار الدور الأول لأسئلة 
 الدراسي الاول

 الرياضيات لمادة 1446الدراسي لعام ل

 الصف:
 اول

 ثانوي
ساعتان  الزمن:

 ونصف

  الشعب:
   

 :اسم الطالب رباعيا
..................................................................................... 

رقم   ........................... الشعبة

 ........ الجلوس:

  توقيعه:  المصحح: [ درجة40من ] :الدرجة رقمامجموع 

  توقيعه:  المراجع:  :الدرجة كتابةمجموع 






الثاني
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 درجة ١٥ اختار الإجابة الصحيحة من الخيارات التالية /ثانيالسؤال ال

1 

 تساوي: VSفان طول القطعة المتوسطة  , QR=8 , UT=12كان  إذافي الشكل المجاور لشبه المنحرف  

     

 

a 8 b 10 c 12 d      14 

٢ 

𝑨𝑩𝑫∆يمكن اثبات ان  ≅ ∆𝑬𝑪𝑫 باستعمال 

      
 

a   SSS b     SAS  c      ASA d           AAS 

٣ 

  متطابقين فانه  لاضلاعكان قطرا متوازي ا إذا
 

a معين  b مستطيل c مثلث d          مربع 

٤ 

 الشكل المجاور  في xقيمة 

 

 

a       20 b        40 c        60 d         80 

٥ 

 يصنف المثلث التالي وفقا لزواياه بأنه 

 

 

 

a حاد الزوايا b  متطابق الزوايا c  قائم الزاوية d منفرج الزاوية 

٦ 

 Tالنقطة: اوجد احداثي 

 

 

 

a (2b, c)   b         (0,0)   c    )4b,0(      d      (0, c)   

٧ 
 في المثلث المتطابق الاضلاع تساوي زاويةقياس كل 

a 60        b  90            c 80        d 180         

٨ 

 كان  إذاوفقط  إذايكون المثلث متطابق الاضلاع 

a 
مختلف 

   الاضلاع
b متطابق الضلعين        c متطابق الزوايا       d حاد الزوايا          

٩ 

𝑨𝑭 المثلث وكانتمركز  𝑫إذا كانت  = 𝑫𝑨فإن :   𝟏𝟐 = ⋯ 

 

 

a   6   b          4 c         8 d          12 

١٠ 
𝟑𝒙إذا كان    < 𝒙فإن  𝟏𝟐 <  الافتراض الذي يجب أن نبدأ به البرهان الغير مباشر هو :   𝟒

a 𝑥 ≥ 4 b 𝑥 ≤ 4     c    3𝑥 > 12   d 
    3𝑥 < 12   
   

١١ 

 مثلث في نقطة تسمى لأضلاعتلتقي الاعمدة المنصفة   

a نقطة التلاقي b   مركز الدائرة الخارجية c 
ملتقى      

 الارتفاعات
d 

القطعة      

   المتوسطة

 هو مثلث 90المثلث الذي يحوي زاوية أكبر من  ١٢
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a   قائم الزاوية b             منفرج الزاوية c        حاد الزوايا d     متطابق الزوايا 

١٣ 

 هو من اليسار( مبتدئ)الأكبر صغر الى الأ . منWYXأطوال أضلاع المثلث  المجاور ترتيبمن الشكل 

  

 
 

 

a 𝑤𝑥, 𝑦𝑥, 𝑤𝑦   b 𝑤𝑥, 𝑤𝑦, 𝑦𝑥 c 𝑦𝑥, 𝑤𝑥, 𝑤𝑦   d       𝑤𝑦, 𝑤𝑥, 𝑦𝑥   

١٤ 
 :يساوي عدد أضلاعه فإن =°135   إذا كان قياس احدى الزوايا الداخلية لمضلع منتظم

a      10 b          12 c        15 d        8 

١٥ 
 متقابلتين:زاويتين  الاضلاع كلفي متوازي 

a متطابقتين b    متكاملتين c      متتامتين d     360مجموعهما 

 

 :عن المطلوب ب/ اج ثالثالسؤال ال

 

للشكل   x , yاوجد قيمة المتغيرين ب( أوجد مجموع قياسات الزوايا الداخلية للسباعي المحدب                 أ(

 المجاور     

 

                                    

 

 

 

 

 مثلث ام لاحدد ما إذا كانت القياسات التالية يمكن ان تمثل أطوال أضلاع ج( 

8cm, 15cm, 17cm       

 

 

 

  :  JL ,KMالقياسين بين  قارند( 

 
  

 
 

 السؤال الرابع:
 
 

 
 
 

 انتهت الاسئلة                                                                                                      





 

 

 

 

  اختبار مادة الرياضيات 2-1 المسار العام السنة المشتركة  للفصل الدراس ي الثاني )الدور الأول ( لعام /144٦هـ 

ة  /اسم المصحح الدرجة كتابة الدرجة رقما رقم السؤال   اسم المدقق/ة  اسم المراجع/ة   

      الأول 

      الثاني
 الثالث 

 الرابع 

      المجموع 

 )ظللي الاجابة الصحيحة في نموذج التصحيح الالي(: الإجابة الصحيحة: الأول: اختاري السؤال 

1 
                                                                                . لزواياه المجاور وفقاما تصنيف المثلث  

  متطابق الزوايا د قائم الزاوية  ج منفرج الزاوية  ب حاد الزوايا  أ

                               في الشكل المجاور من حيث أضلاعه. BDC∆ما تصنيف المثلث  2

 قائم الزاوية  د متطابق الضلعين ج مختلف الاضلاع ب   متطابق الاضلاع أ

                                                                                            ؟  𝒎∠𝟏من الشكل المجاور ما   3

   °140 د   °20 ج   °80 ب   °60 أ

                                                                                        ؟PRمن الشكل المجاور ما قياس  4

 5cm د   cm 15 ج 7cm ب 10cm أ

                                                                                       ؟ 𝒎∠𝟏من الشكل المجاور ما   5

   °90 د   °120 ج   °30 ب   °60 أ

ة/اسم الطالب  نموذج للفائدة فقط، الحقوق ملتقيات الرياضيات  

  رقم الجلوس 

1-2رياضيات  المادة  ثانوي  أول  الصف   

الاسئلة عدد  ساعتان ونصف  الزمن   أربعة  

 ستة  عدد الاوراق   الاحد   اليوم

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليـــــــــــــم 

 .............. إدارة التعليم بالمنطقة 

   الثانوية ......المدرسة 
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 تابع السؤال الأول:

6 

 في الشكل المجاور: 

                        أي نظرية أو مسلمة مما يأتي يمكن استعمالها لإثبات أن:

∆ABC≅  ∆DBC 

   SSS د   ASA ج   SAS ب AAS أ

7 

 في الشكل المجاور: 

               أي نظرية أو مسلمة مما يأتي يمكن استعمالها لإثبات أن:

∆JKN≅  ∆MKL 

   SSS د   ASA ج   SAS ب AAS أ

                                 . سم قطعتين مستقيمين متطابقتين غير المشار إلى تطابقهما في الشكل. 8

𝐵𝐷̅̅ أ ̅̅ ≅ 𝐵𝐶̅̅ ̅̅ 𝐷𝐶̅̅ ب  ̅̅ ≅ 𝐵𝐶̅̅ ̅̅ 𝐴𝐶̅̅ ج  ̅̅ ≅ 𝐵𝐶̅̅ ̅̅ 𝐴𝐶̅̅ د  ̅̅ ≅ 𝐷𝐶̅̅ ̅̅  

                                                                             في الشكل المجاور.  xقيمة أوجدي  9

  2 د   3 ج  10 ب 13 أ

10 

 

 .في المثلث المتطابق الاضلاع يساوي... زاويةقياس كل 

   °80 د   °60 ج   °90 ب   °40 أ

                                                                 ؟   °xقيمة من الشكل المجاور ما  11

   °35 د   °70 ج   °140 ب   °40 أ

12 
                                                في المثلث المجاور؟ Rما احداثيات النقطة 

) أ
𝑎

2
 , 𝑏) ب (

𝑎

4
 , 𝑏) ج (𝑎 , 𝑏) 4) د𝑎 , 𝑏) 
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 السؤال الأول تابع 

13 

                                                                                                  .ارتفاعاسم 

𝐾𝐼̅̅ أ 𝐺𝐿̅̅̅̅ ب ̅ 𝐽𝑀̅̅ ج  ̅̅ 𝐻𝐽̅̅̅̅ د   

14 

                                                                        . 𝚫𝑨𝑩𝑪سم أطول ضلع في  

𝐴𝐵̅̅ أ ̅̅ 𝐴𝐶̅̅ ب  ̅̅ 𝐵𝐶̅̅ ج  ̅̅ 𝐵𝐷̅̅ د  ̅̅  

15 

                                               . 𝚫𝑫𝑬𝑭سم الزاوية ذات القياس الاكبر في  

   𝑩∠ د   𝑭∠ ج   𝑬∠ ب   𝑫∠ أ

16 

 . ACأوجد 

   °90 د   28 ج   14 ب 7 أ

17 

   ؟nفي الشكل المجاور، أي من الأعداد التالية لا يمكن أن يكون قيمة لـ 

 22 د   13 ج   10 ب   7 أ

18 

 

ACE ∆ ، 𝑨𝑫   مركز  Pاذا كانت النقطة  =  𝑨𝑷     فأن طول .    𝟏𝟓

   10 د 30 ج  7.5 ب 5 أ

19 
 .يأتي يمكن أن تكون أطوال أضلاع مثلث ؟ أي مجموعة أعداد مما  

, 2√ ج 6 ,7 ,13 ب   6 ,6 ,12 أ √5,  3 ,  8  ,   10 د 15√

20 

, 1∠العلاقة بين قياس ي ما في الشكل المجاور،                                               ؟   2∠

𝒎∠𝟏 أ = 𝒎∠𝟐 ب 𝒎∠𝟏 < 𝒎∠𝟐 ج 𝒎∠𝟏 > 𝒎∠𝟐    معرفتها لا يمكن  د 

 

C 
E 

A 
F     

D 

B   
p 
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 تابع السؤال الأول :

21 
 .30أوجدي مجموع قياسات الزوايا الداخلية لمضلع حدب عدد أضلاعه  

   °360 د   °168 ج   °5040 ب   °5400 أ

22 
 فأوجدي قياس كل زواية خارجية لهذا المضلع.؟  ،    °108داخلية لمضلع منتظم  زاويةإذا قياس كل  

   °90 د   °108 ج   °72 ب   °18 أ

23 

   حتى يكون الشكل الرباعي المجاور متوزاي أضلاع.   xأوجدي  قيمة 

 

   °134 د     °90 ج   °46 ب   °44 أ

24 

𝑫𝑻̅̅ ̅̅   , 𝐀𝐄̅̅  ,  ST = x + 5.إذا كان Sيتقاطعان في  DATEقطران للمستطيل   ̅̅

 AE = 40  فما قيمةx ؟ 

 25 د 15 ج 10 ب 35 أ

25 
   ° 170إذا علمت أن مقياس  احدى زواياه الداخلية تساوي   لمضلع منتظمأوجدي عدد الاضلاع 

 11 د 17 ج 12 ب 36 أ

26 

 من الشكل المجاور الذي يمثل معين إذا كان  

 𝒎∠  𝑩𝑨𝑪   فان   𝒎 ∠  𝑩𝑪𝑫 = 𝟏𝟏𝟒°       

 

   °75 د     °90 ج   °57 ب   °114 أ

27 

 المجاور؟في الشكل   xما قيمة 

 

   5.5 د   7 ج 4 ب 2 أ

28 

 

 في الشكل الطائرة الورقية المجاورة.  𝒎∠𝑺أوجدي  

     °360 د   °160 ج   °200 ب   °100 أ

29 

 

𝑱𝑴̅̅أوجدي طول     في الشكل الطائرة الورقية المجاورة.  ̅̅

 

 11 د 13√ ج 89√ ب 29√ أ

30 

 أي مما يأتي تعد خاصية للمستطيل؟

القطران ينصفان   ب الاضلاع الاربعة متطابقة أ

 الزوايا

 الزوايا الأربع قوائم  د القطران متعامدان  ج

S 
T A 

E D 
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 السؤال الثاني: )المزواجة(  

 أكملي البراهين التالية في )أ( بما يناسبها من عبارات في )ب( وانقلي الحل الى ورقة الإجابة. )المزاوجة( 

   

 البرهان الأول:

  المعطيات:

  𝐇𝐉𝐊𝐏 ,          𝐏𝐊𝐋𝐌 
𝑯𝑱̅̅المطلوب : ̅̅ ≅ 𝑴𝑳̅̅ ̅̅̅ 

 

 أ( خاصية الانعكاس للتطابق

 ب( خاصية التعدي

 متوازي ج( الاضلاع المتقابلة في 

 الاضلاع متطابقة

 د( جميع أضلاع المربع متطابقة 

 ه( معطيات

𝑚∠𝟏و(   ≠ 𝒎∠𝑩 + 𝒎∠𝒄 

 .𝚫𝑨𝑩𝑪 ليست زاوية خارجية لـ  𝟏∠ز(  

    SSSح(

 AAAك( 

 المبررات العبارات
  

𝐇𝐉𝐊𝐏 ,       𝐏𝐊𝐋𝐌   متوازيي أضلاع 
 معطى 

𝐻𝐽̅̅̅̅ ≅ 𝑃𝐾̅̅ ̅̅ , 𝑃𝐾̅̅ ̅̅ ≅ 𝑀𝐿̅̅ ̅̅  1 ) ................................... 

𝐻𝐽̅̅̅̅ ≅ 𝑀𝐿̅̅ ̅̅  2...................)...... ........... 

 

 البرهان الثاني:

 برهان تسلسلي: 

𝑅𝑆̅̅̅̅   المعطيات : ≅ 𝑈𝑇̅̅ ̅̅ , 𝑅𝑇̅̅ ̅̅ ≅ 𝑈𝑆̅̅ ̅̅ 

𝚫𝑹𝑺𝑻 إثبات أن: المطلوب ≅ 𝚫𝑼𝑻𝑺  

 البرهان:

 
 

 

 

 

 

 

 

   

 الفرض الذي ستبدأ به كتابة برهان غير مباشر كما يأتي: 

 . 𝚫𝑨𝑩𝑪 زاوية خارجية لـ   𝟏∠المعطيات:  

𝑚∠𝟏المطلوب:  = 𝒎∠𝑩 + 𝒎∠𝒄 

 (................................ 5الفرض هو  

 

 

𝚫𝑹𝑺𝑻 ≅ 𝚫𝑼𝑻𝑺

𝑅𝑆 ≅ 𝑈𝑇, 𝑅𝑇 ≅ 𝑈𝑆

𝑆𝑇 ≅ 𝑇𝑆

 ب أ

 معطيات

3.....................................) 

4.....................................) 
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  الدرجة الكلية أجيبي عن الأسئلة التالية:                                                                                          السؤال الثالث:  

 . و فسر اجابتك     𝒙أوجدي قيمة   (أ

 ....................................................................................... 

 

 الدرجة

  . يساوي  PNطول الضلع  ب(

 ...................................................................................... 
 

 الدرجة

      في الشكل المجاور؟ 1∠أذكري زاوية قياسها أكبر من ج( 

 
 

 

 

 

 الدرجة

 يساوي:   من الشكل    المقابل  𝒎∠𝑫     د(

......................................................................... 
 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 الدرجة

فن : تصنع جمانة إطارا لتبسط عليه قطعة قماش وترسم عليها بألوان زيتية .ثبتت جمانة أربع قطع من  ـ( ه

 الخشب بعضها ببعض واعتقدت أنها ستمثل مربعا . 

a)  ؟ يمكنها التحقق من أن الإطار مربعكيف 

 ......................................................................................................................... 
 

b)  المجهولة.فأوجد القياسات  الشكل،إذا كانت أبعاد الإطار كما في   

 ..................................................................................................................... 
 

 الدرجة

 السؤال الرابع:  

. وحدد ي ما إذا  كان   K(-2 ,4) , L (3, 5) , M (2, -3) , N(-3,-4)الذي رؤوسه   KLMNالاحداثي الشكل الرياعي  مثل في المستوى 

 متوزاي أضلاع أم لا وبرر إجابتك باستعمال صيغة نقطة المنتصف. 
 ............................................................................................................................. ....................................... 

 ............................................................................................................................. ....................................... 

 ............................................................................................................................. ....................................... 

 ............................................................................................................................. ....................................... 

 ............................................................................................................................. ....................................... 

 ............................................................................................................................. ....................................... 

 ............................................................................................................................. ....................................... 

 .................................................................................................................................................................... . 

 

 انتهت الأسئلة تمنياتنا لكن بالتوفيق:

-1 -6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6  

-6 
-5 

6 

-2
-3 

1 

5 

2 
3 

4 

-4 





 
 

 التعليم وزارة  

 ةالتعليم إدارة

 الثبنىيت مدرست   

 الثبنىي للصف الأول   2 - 1 اختببر مبدة الريبضيبث  

 
 

 
 سقى الإجاتح انصحٍح أياو كم ػثاسج نركرًم انجًهح ضغ ( 𝑎::   السؤال الأول

①     
AAA SSS 60°  نٍسد يُفشجح 3 ˂ المنحرفقاعدتي شبه 

     
 n-3 °360 انًشتغ انذائشج انخاسجٍح 135°

 

 

 العبارة م
رقم الإجابة 
 الصحيحة

 ..........نٍسد يٍ حالاخ ذطاتق انًثهثاخ 1
 

 .......قٍاط كم صأٌح فً انًثهث انًرطاتق الأضلاع ٌسأي. 2
 

 .....انًثاشش ب...فإَُا َثذأ انثشْاٌ غٍش    إرا كاَد انجًهح  3
 

 ........ذرلاقى الأػًذج انًُصفح فً َقطح ذسًى يشكض 4
 

5 ....... يجًٕع قٍاساخ انضٔاٌا انخاسجٍح نًضهغ خًاسً يُرظى   
 

6 ....... نحساب ػذد الأقطاس انًُطهقح يٍ انشأط انٕاحذ َسرؼًم انقإٌَ   
 

 ................... قائًح ٌسًُىانشكم انشتاػً انزي جًٍغ أضلاػّ يرطاتقح ٔصٔاٌاِ  7
 

 .....فإٌ قٍاط انضأٌح انذاخهٍح ذسُأي  °45 إرا كاٌ قٍاط انضأٌح انخاسجٍح نًضهغ يُرظى  8
 

 انضهؼاٌ انًرٕاصٌاٌ فً شثّ انًُحشف ٌسًٍُاٌ ........ 9
 

10 

  

  

 

 

 

 المادة  :  رياضيات

 الدرجت السؤال

  الأول

  الثبني الثانوي الأولالصف  :  

 الزمن  :  

 التاريخ : 

  الثبلث

  الرابع

 

 : ( 4 (علمبً بأن  عدد الصفحبت  ( 4 (عه الأسئلة التبلية وعددهب  بببلله ثم أج هاستع
 

 

10 

 فقط
 

 ن درجة فقطأربعو  40

لا ذجؼهً الله إٌْٔ 

 نكانُاظشٌٍ 



 السؤال الثاني
 :أسفلحسب صحة العبارة أو خطأها في الجدول )  خطأ  (  كلمة وأ(  صح) كلمة ضع   
 

110فإٌ قٍاط انضأٌح انًقاتهح نٓا ABCDفً يرٕاصي الأضلاع  °70 إرا كاٌ قٍاط صأٌح ٌسأي  1
°

 

 لإثثاخ انرٕاصي فً الأشكال انشتاػٍح َسرؼًم قإٌَ انًسافح 2

 9فإٌ ػذد أضلاػّ  144ºإرا كاٌ قٍاط انضأٌح انذاخهٍح نًضهغ  3

4 

 )يٍ انٍساس إنى انًٍٍٍ( PQR△ صٔاٌا قٍاساخ تٍٍ انؼلاقح

∠P   < ∠Q   < ∠R 

  قٍاط انضأٌح انخاسجٍح نًثهث أقم يٍ قٍاط ٔاحذج يٍ انضأٌرٍٍ انذاخهٍرٍٍ انثؼٍذذٍٍ ػُٓا 5

6 

 5ٌسأي   ABطٕل ABCD فً انطائشج انٕسقٍح 

 (6 ,5)ًْ   ( 10 , 7) , (2 , 5), (6 , 3)َقطح اذضاٌ انًثهث انزي سؤٔسّ  7

8 

 R( a , b  )فً انشكم انًجأس 

 

 

9 

 

 xy < wxفً انشكم انًجأس 

 

 

10 

 DF = 3فإٌ  AD = 6يشكض انًثهث ٔكاٌ  D. إرا كاَد

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 
 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
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 : الإجابة الصحيحة  وضعي رقمها في الجدول أسفل ير ااخت(a لثالسؤال الثا                            

 

 الشكل الرباعي الذي يمثل متوازي أضلاع هو ①

a  b  c  d  

 إذا كان قياس إحدى زوايا المستطيل (5x+35)°  فإن قيمةx 

a 8 b 11 c 10 d 9 

  20في شبه المنحرف إذا كان طولا قاعدتيه cm , 40cm فإن طول القطعة المتوسطة 

a 50 b 40 c 30 d 60 

 .... تلتقي الارتفاعات في نقطة تسمى  

a مركز المثلث b  مركز الدائرة الداخلية c مركز الدائرة الخارجية d ملتقى الارتفاعات 

  فإن مدى الضلع الثالث 9 ,5إذا كان طولا ضلعي مثلث 

a 4 < x < 9 b 5 < x < 9 c 5 < x < 13 d 4 < x < 14 

 
 

   m . .……… = 1 ∠في المثلث المجاور، 
 

a 40° b 123° c 110° d 70° 

 
 

 .……= m < C في المثلث المجاور 

a 40° b 123° c 92° d 44° 

 
 

 : ......... = PS،المجاور مثلثفي ال
 

a 16 b 7 c 9 d 23 

 في المثلث مهما كان نوعه تقع   نقطة تلاقي منصفات الزوايا 

a خارج المثلث b داخل المثلث c على أحد الأضلاع d على الوتر 

  اتكوّن مثلثً التي أطوال القطع المستقيمة: 

a 3,4,5 b 15 , 15 , 30 c 1,2,3 d 3, 6, 9 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
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  انًطهٕب...حسة  صُف( a : رابعالسؤال ال
  
 

 
 

 

b )  
 الأش    ا    ع ة حسب الأ ط  

 ا ط ئ ة ا و   ة( - ا م ط  ق ا س     ش ه ا منح ف -ا م  ع  –ا مع    –ا مس ط    –) م واز  الأضلاع 
 

 يرؼايذٌٍ يرطاتقٍٍ منهما الآخرينصف كلا 

 

 

 

 
 
 

  

 

 انتهج الأسئلت
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 ( قطعة متوسطة, عمود منصف , ارتفاع )  1

……………...

. 
……………...

. 

……………...

. 





  يتبع  
1 

                                                        المملكة العربية السعودية                         بسم الله الرحمن الرحيم                             
                                                                                                                                             التعليم     وزارة 

 إدارة التعليم

                                                                                                                                                                                                                       

 

 

 

 

 المدقق     المراجع    المصحح  كتابة       رقما     الدرجة    

      السؤال الأول 

  السؤال الثاني

 السؤال الثالث تصحيح آلي

 

 التالية : أجيب عن الأسئلة 

 :  الأكبر الى  الأصغر من  مرتبة   △ JKH  المثلث    زوايا أكتب   ( : أ  ( مقالي)السؤال الأول 

 

            

 

 

    

 

 

 

 

    

 

  (   منصف  دو عموأ   ،   قطعة متوسطة   ،  ارتفاع   )  المثلثات الاتية الىفي  تالمستقيما صنف (ج            

  

            

       

                          ...............................      ........................... .....      ...................... ..........  

الترتيب من الاصغر الى   ( 1)    ( 2)   (3)

 الاكبر 

 الزوايا            

 الترم الثاني          1رياضيات المادة : هـ   1446للعام الدراسي  الدور الأول ثاني ال اختبار الفصل 

 اليوم :   فتان ونصساع  الزمن: نموذج أسئلة للاستفادة  :  اسم الطالب  

 3عدد الأسئلة :       3عدد الصفحات :  رقم الجلوس :   

 

 

 △  :        ADC  ≅ △ BDC متطابقينالمثلثين برهان أن   أكملي   BC     ≅ ACو        AD ≅ BDإذا كان (ب   

 المبررات  العبارات 

1-  .............. ........... 1 -   ................... 

2-      DC≅ DC                          2- ................. ..... 

3- ADC  ≅ △ BDC△ 3-  .............تطابق ب 

 



 يتبع                  
2 

 

 

                                                
 ( للتصحيح الآلي الحرف الدال على الاجابة الصحيحة في ورقة الاجابة   اختار الاجابة الصحيحة فيما يلي ) ظلل-السؤال الثاني :

1 

 للعشاري المحدّب يساوي :  مجموع قياسات الزوايا الداخلية

 أ
 °2160 د °1800 جـ °1440 ب 900°

2 

 قياسات الزوايا الخارجيةّ للمضلع المحدّب بأخذ زاوية واحدة عند كل رأس يساوي : مجموع 

 °720 د   °360 جـ °180 ب °90 أ

3 

 أيّ الأشكال الرباعية الآتية متوازي أضلاع ؟ 

 أ

 

 ب

 

 جـ

 

 د

 

  4 
 ........................... هو متوازي أضلاع زواياه الأربع قوائم . 

 شبه المنحرف . د .شكل الطائرة الورقية جـ المستطيل . ب المعيّن . أ

5 

  . ........ = EG، فإنّ :  FH = 32 ft المجاور ، إذا كان : EFGHفي المستطيل 

 

 ft 90 د ft     64 جـ         ft  32  ب ft 16 أ

6 

   . ........ = BC، فإنّ :   AB = 14 المبين جانباً ، إذا كان :  ABCDفي المعين 

              

 64   د      56 جـ     28 ب     14     أ

7 

 ،  m ∠ M = 80°المجاور، إذا كانت :   JKLMفي شبه منحرف متطابق الساقين 

 ........ = m ∠ Lفإنّ : 

 °360       د °190 ج °100 ب °80 أ

8 

 :   هي في المثلث الارتفاعات  تلاقي نقطة
 

مركز الدائرة الخارجية    أ
 للمثلث 

مركز الدائرة    ب
       الداخلية للمثلث

 ملتقى الارتفاعات د مركز المثلث  جـ

9 
 تساوي  لأضلاعقياس كل زاوية من زوايا المثلث متطابق ا 

 80ᵒ د 60ᵒ ج 50ᵒ ب 30ᵒ أ

10 

 من حيث الأضلاع  :  △الشكل المجاور نوع في 

 الأضلاع  مختلف د          الضلعين  متطابق جـ  منفرج الزاوية  ب متطابق الأضلاع  أ

11 

𝑨𝑫̅̅اذا كانت  في الشكل المقابل   ̅̅ , , 𝑪𝑭̅̅ ̅̅   𝑩𝑬̅̅   EQ طول ن. فا BE = 9  وكان , ABC متوسطة للمثلث قطع   ̅̅
 

 12 د 9 جـ 6 ب 3 أ

12 

 في شكل الطائرة الورقية المجاور m ∠ s الزاويةماقياس 

 
 
 

 °360 د °200 جـ °120 ب °100 أ
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13 

 < 3من الشكل جميع الزوايا التي قياساتها أقل من 

 <  1 د <   2<  5 جـ < 1<   2<4  <5 ب < 1 <4 أ

14 
 يمثل طول الضلع الثالث  فما أصغر عدد صحيح يمكن أن  7cm , 3cmهما  ذا كان طولا ضلعين في مثلث إ

 11         د 10      جـ 5 ب        4 أ
 
15 

 
 

       

 منفرج الزاوية  د متطابق الزوايا  ج قائم الزاوية  ب حاد الزوايا  أ 

 
16 

        

 °100       د °80    ج °50 ب     °30 أ 

 
17 

 
 

       

 °180      د °79    ج °55 ب      °40 أ 
 
18 

  
 

      

 شبه المنحرف  د المستطيل  ج     ربعالم ب المعين  أ 

 
19 

  
 

      

  90   د 80      ج       40      ب 10 أ 

 
20 

  
 

      

 (  ( b , 0 د       (  c )   0 , ج (      4b- , 0)  ب (  0 , 0)  أ 

 فإن قياس الزاوية الثالثة يساوي             °30    ,  °100تين في مثلث إذا كان قياس زاوي

 (     m<   1)         قياس الزاوية الخارجية   من الشكل     

 متطابقة وجميع زواياه قوائم هو لاعهالذي جميع أض لأضلاعمتوازي ا

 : هو المجاور الشكل في    N النقطة إحداثي

 يصنف من حيث الزوايا الى    120ᵒالمثلث الذي قياس أحدى زواياه 

 تساوي Xمن الشكل المقابل المثلثان متطابقان فتكون قيمة 
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 :  : ظلل علامة صح أو علامة خطأ  أمام العبارات الآتية بما يناسبها  في ورقة اجابتك للتصحيح الآلي السؤال الثالث :

 

 

 

 

 

 

 

1- TSRQ  شبه منحرف إذا كانA  فمنتص TQ   وB   منتصفSR 
 .  16 تساوي   ABفإن  

 
 

 )     ( 

5   إذا كان)  :عبارةلل مباشر غير برهاناً به ستبدأ الذي الفرض -2 30x         6  )    فانx       ( 5 هو X < 30    ) . 

                          

 )     ( 

 )     (  . تمثل أطوال أضلاع مثلث      14 , 5 , 6القياسات :  ( من متباينة المثلث) -3

 )     (  .  8فإن عدد أضلاعه يساوي       °135إذا كان قياس الزاوية الداخلية للمضلع المنتظم   -4

 ( AASالشكل المجاور المثلثان :  متطابقان ب ) في -5

 

 )     ( 

 )     (  B=50°>mفإن             A=40°   >mوكان      C= 90°>mقائم الزاوية بحيث     ABCإذا كان المثلث  -6

 )     (  قطرا شكل الطائرة الورقية متطابقان .   -7

 )     (        .  (  DE        BC  المثلثين فإن :  )بالمقارنة  بين اضلاع في الشكل المقابل   -8

 ( . 𝐆   >      Aالمثلثين فإن : )   بالمقارنة بين زوايا في الشكل المقابل -9

 

 )     ( 

 11 وييسا 𝑷Nيكون الرسم المقابل  من   -10

 
 

 )     ( 

 

 .                                         -       سئلة انتهت الا    -
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 السؤال الأول :  

 

( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي :  ✕( أمام العبارة الصحيحة وعلامة ) ✓ضع علامة )   

(   ) 60ºالمثلث المتطابق الاضلاع يساوي قياس كل زاوية في  ١  

٢ 
 متوازي الاضلاع يكون دائماً مستطيل  

(   )  

٣ 
 يستعمل البرهان بالتناقض التبرير غير مباشر

(   )  

٤ 
الزاويتان الحادتان في المثلث قائم الزاوية متكاملتان    

(   )  

٥  180 º مجموع قياسات زوايا المثلث    (   )  

٦ 
يبعد مركز المثلث عن كل رأس من رؤوس المثلث ثلث طول القطعة المستقيمة الواصلة بين الرأس والضلع 

 المقابل له
(   )  

٧ 
 متعامدان فإنه معين اذا كان قطر متوازي الاضلاع 

(   )  

٨ 
ن زاويتا قاعدة شبة المنحرف متطابقتا   

(   )  

(   ) º 360 مجموع قياسات الزوايا الخارجية للمضلع المحدب هو  ٩  

١٠ 
 مجموع طولي أي ضلعين في مثلث اكبر من طول الضلع الثالث  

(   )  

١١ 
 الزاويتين الداخليتين البعيدتين قياس الزاوية الخارجية في مثلث يساوي مجموع قياس 

(   )  

١٢ 

  m∠z   اكبر من قياس m∠x قياس 

 
(   )  

 بسم الله الرحمن الرحيم 
 

 

 نموذج اختبار نهائي

٢-١ المــادة : رياضيات  

ثانوي ـ مسارات اول الصف :   

ساعات  ثلاثالزمن :  

 اختبار الفصل الدراسي الثاني ] الدور الأول [  لعام ١٤٤٦هـ

 المراجع المصحح الدرجة المستحقة كتابة الدرجة المستحقة السؤال

     الأول

     الثاني

     الثالث

     الرابع

 المجموع

 

 

٤٠ 

 

 المملكة العربية السعودية 

...... الإدارة العامة للتربية والتعليم بمنطقة   

............ مكتب التربية والتعليم بــ  

..........  ثانويةمدرسة   

/١٢  
 

 

 
 يتبع 
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 السؤال الثاني :    

 

 اختر الاجابة الصحيحة :

1 

   يصنف المثلث بالشكل المجاور بالنسبة لزواياه بأنه .....

منفرج الزاوية   ب حاد الزوايا  أ الزاوية قائم  جـ   

كان طولا ضلعين في مثلث هما  اذا      2  3cm  ,7cm   عدد طبيعي يمكن انٔ يمثل طول المضلع   اصغرفما  

 10cm جـ 5cm ب 4cm أ

قياسا زاويتين متحالفتين في متوازي أضلاع هما   𝒙𝟗 , 42+3x − 𝟖𝟏  فما قياس الزاويتين ؟ 3  

 76 , 65 جـ 55 , 98 ب 99 , 81 أ

............. تلتقي منصفات الزوايا للمثلث في نقطة تسمى 4   

 مركز المثلث  جـ مركز الدائرة الخارجية  ب مركز الدائرة الداخلية  أ

5 

  m∠1=  ............. في الشكل المجاور قيمة 

70 أ  º 79 ب   º 60 جـ   º  

٦ °135 هي  المنتظم المعطى مجموع قياسات زواياه  أضلاععدد      

اضلاع  أ اضلاع  ب 6 اضلاع  جـ  9 8  

٧ 

 : AB  قياس 

 4.3 جـ 3.2 ب 4.1 أ

٨ 

 المثلثان متطابقان حسب مسلمة .............. 

 AAS جـ SSS ب SAS أ

٩ 

ما قيمة   x؟   .FGJK  قطعة متوسطة لشبة المنحرف LH الشكل المجاور،  في    

 11.8 جـ 10.9 ب 8.9 أ

١٠ 
 تتلقى الاعمدة المنصفة لأضلاع المثلث في نقطة تسمى .......... 

 مركز المثلث  جـ مركز الدائرة الداخلية  ب مركز الدائرة الخارجية  أ

/١٢  
 

 

  يتبع 
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 السؤال الثالث :

 (B( بما يناسبها بالعمود )Aاربطي بين مفردات العمود )( ١

A B 

 نقطة تقاطع الارتفاعات في مثلث  1 مركز المثلث  

 
 مركز الدائرة الخارجية للمثلث 

 
2 

 

 

 

 

 
 منصف الزاوية 

 
3 

ضلاع لأ  التقاء الأعمدة المنصفةهي نقطة 

 المثلث 

 4 العمود المنصف 

 

 

 

 

 

 

 هي نقطة التقاء القطع المتوسطة في المثلث  5 ملتقى الارتفاعات  

 

 

( من اليسار إلى اليمين) من الأصغر إلى الأكبر  ∆𝑃𝑄𝑅 ( اكتبي زوايا ٢   

 

 

 

 

 

١١ 

T هي: إحداثيات النقطة     

 (a,0) جـ (a,0) ب (2a,0( أ

 الزوايا الداخلية لخماسي ؟ سات مجموع قيا ١٢

360 أ  º 450 ب   º 540 جـ   º  

.......................................................................................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................................................................................................................................................

......................................................................................  

 

 

/٦  
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 السؤال الرابع :

١)  

 

 

 

 

  

 X و y  ٢( اوجدي قيمة المتغيرين  

 

 

 

 

 ABC  ∆ ،BE=9مركز المثلث  Q  ( إذا كانت النقطة٣

 BQأوجدي 

 

 

 

 QEجدي أو
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......................................................................................  
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